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Bemærk venligst: Ovenstående oplysninger er baseret på den 
seneste fase af vores udvikling og anvendelses teknologi. På 
grund af en mangfoldighed af forskellige påvirkningsfaktorer, 
må denne information - samt andre mundtlige eller skriftlige 
tekniske råd - betragtes som ikke-bindende hints. Brugeren er 
forpligtet til i hvert enkelt tilfælde at udføre funktionstests, her 
foreslåes test med produktet, på et ikke synligt område eller 
fremstilling af teststykke. Læg altid mærke til de tekniske data 
(www.akemi.com).

OBS!: Disse opplysningene er gitt av vårt firma basert på vår 
mest oppdaterte produktutvikling og brukerteknikk. Men på 
grunn av de mange forskjellige faktorer som kan få innflytel-
se i denne sammenheng, må disse opplysningene såvel som 
andre muntlige eller skriftlige bruksanvisninger oppfattes som 
uforbindtlige. Brukeren er alltid forpliktet til å gjennomføre egne 
tester og kontroller; spesielt det å prøve ut et produkt på et lite 
synlig sted, eller å lage en prøve på forhånd. Det er absolutt 
nødvendig å følge våre tekniske angivelser. (www.akemi.com).

Att beakta: Ovanstående specifikationer är framställda efter 
den aktuella utvecklingen och användningen. På grund av 
många påverkbara faktorer kan dessa specifikationer såväl 
som andra muntliga eller skriftliga informationer endast vara 
av icke bindande karaktär. Användaren är i vissa fall skyldig 
att genomföra sina egna tester och försök; detta innefattar 
i synnerhet att göra ett test på ett icke synligt område eller 
provbit. Våra tekniska datablad ska beaktas som bindande  
(www.akemi.com).
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AKEMI® -  
Naturstensproffernes partner

 fremstiller siden 1933 kemiske produkter 
til behandling af kunst- og natursten. På baggrund 
af årtiernes erfaringer er  i dag førende på 
verdensplan inden for stenbranchen.

Ved hjælp af intensiv forskning og udvikling for-
bedres og udvides vores vidtrækkende program 
løbene. Det meget høje kvalitetsniveau på ’s 
produkter sikres ved moderne produktions og  
påfyldning anlæg, samt ved løbende inspektion  
og test.

Deres Kvalitets natursten eller kunststen, behandles 
bedst med vores professionelle produkter.  

’s produkter til rengøring, beskyttelse og 
pleje af natursten og kunststen er at finde i hos 
forhandlere af natursten og fliser. Vi anviser gerne 
Deres nærmeste forhandler.

 
AKEMI® -  
Natursteinproffenes partner 

 har produsert kjemiske produkter til 
behandling av kunst- og naturstein siden 1933. Med 
bakgrunn i årelang erfaring er  en verdens-
ledende partner for steinbearbeidende industri.

Gjennom intensiv forskning og utvikling blir vårt  
omfattende produktprogram stadig optimert og  
utvidet. De mest moderne produksjons- og  
tappeanlegg samt løpende kontroll sikrer - 
produktenes svært høye kvalitetsnivå.

Din kostbare naturstein fortjener behandling med 
våre profesjonelt utviklede produkter. - 
produkter til rengjøring, til beskyttelse og pleie av 
naturstein fås kjøpt i faghandelsforretninger for  
fliser, byggematerialer og naturstein. Vi deg gir  
gjerne opplysninger om en -faghandel  
nær deg.

 
AKEMI® -  
Naturstensproffsens partner

 tillverkar kemiska produkter för behandling 
av konst- och natursten sedan 1933. Baserat på 
årtionden av erfarenhet är  världens  
ledande partner till stenbearbetande företag.

Genom intensiv forskning och utveckling blir vårt 
omfångsrika produktprogram ständigt förbättrat  
och utökat. Modernaste produktions- och  
påfyllningsanläggningar såväl som fortlöpande  
kontroller säkerställer mycket hög kvalitet på 

-produkterna.

Din värdefulla natursten förtjänar behandling med 
våra professionella produkter. -produkter  
för rengöring, skydd och underhåll av natursten  
får ni i en fackhandel för natursten, plattor och  
byggmaterial. Vi informerar gärna var ni hittar  
närmaste -återförsäljare.

 
Kort om sten

Natursten
Her skelner man mellem hårde og bløde stentyper.  
De hårde stentyper omfatter: Granit, Gneis, Quarzit og 
Porphyr. De bløde typer omfatter: Sandsten, Kalksten 
f.eks Marmor (Thassos, Carrara, Estremoz, Palisandro 
osv.), Jura-marmor, Solnhofer sten, Travertin, Botticino 
og Trani.

Støbte Sten
Består af stykker af natursten der er bundet sammen 
med syntetiske materialer eller cement. Her finder 
man Betonsten og Terrazzo, Kvartskomposit: f.eks, 
Silestone, CeasarStone, TechniStone, Quarella o.lign.

Følsomhed Mod Syre
Bestemte typer af natursten består hovedsageligt 
af calcium-karbonat og kaldes kalksten. Kalksten er 
f.eks. Marmor, og er følsomme overfor syre. Cement-
bundne støbte stentyper som Betonsten og Terrazzo 
er også syrefølsomme. Dette er grunden til at vin, 
frugtjuice, cola, eddike o.lign skal fjernes omgående 
fra stenens overflade. Vi anbefaler på det kraftigste at 
man undgår at bruge syreholdige rengøringsmidler til 
disse stentyper.

 
Liten stein ABC

Naturstein
Vi skiller mellom hard og myk naturstein. Til de harde 
steinsortene regnes granit, gneis, kvartsitt og por-
fyr. Til de mykere steinsortene regnes sandstein og 
kalkstein, som marmor (Thassos, Carrara, Estremoz, 
Palisandro, etc.), Jura-marmor, Solnhofener, Travertin, 
Botticino und Trani.

Kunststein
Kunststein består av natursteinbiter som er bundet 
sammen av kunstharpiks eller sement. Sementbunden 
kunststein er for eksempel betongstein eller Terrazzo. 
Harpiksbunden stein er for eksempel agglo-marmor 
eller Kvartskompositt.

Syreømfindtlighet 
Enkelte natursteiner består vesentlig av kalsiumkarbo-
nat. De kalles kalkstein. Kalkstein, som eksempelvis 
marmor, tåler syre dårlig! På samme måte er sement-
bunden kunststein, som betongstein syreømfindtlig. 
Derfor må vin eller fruktsaft straks fjernes fra stein-
overflaten. Vi fraråder sterkt å rengjøre slike steiner 
med syreholdige midler.

 
Litet sten-ABC

Natursten
När det gäller natursten skiljer man på hård och mjuk 
sten. Till hård sten räknas granit, gnejs, kvartsit och 
porfyr. Till mjuk sten räknas sandsten, kalksten och 
även marmor (Thassos, Carrara, Estremoz, Palisand-
ro etc.), Jura-marmor, Solnhofener, Travertin, Botticino 
och Trani.

Konststen
Konststen består av naturstenbitar som är bundna i 
konstharts eller cement. Cementbunden konststen 
är t.ex. betongsten eller terrazzo. Konsthartsbunden 
konststen är t.ex. agglomarmor eller kompositsten.

Syrakänslighet
Vissa naturstenar består primärt av kalciumkarbonat, 
dessa kallas kalksten. Kalksten, exempelvis marmor, 
är syrakänslig! Även cementbunden konststen är 
känslig för syror, t.ex. betongsten. Därför måste vin 
eller fruktsaft omedelbart avlägsnas från stenytan. Vi 
avråder starkt från att använda sura rengöringsmedel 
på dessa stenar.



Særlige produkter  
til forskellige overflader

I dette katalog lægges særlig vægt på anvendelsesområder 
for vores naturstens produkter.  tilbyder også en 
række af stenpleje produkter, der er specielt udviklet til 
at imødekomme særlige behov, kunstige stentyper eller 
keramiske overflader.

Mange stenplejeprodukter til natursten er også fremra-
gende til brug ved pleje af terrakotta. Disse produkter 
er i kataloget kendetegnet med følgende logo.  
 
Vi vil gerne sende dig specifikke  
oplysninger om pleje af Kvartskomposit 
eller Keramik.  

Spesialprodukter for  
forskjellige overflatetyper 

I denne katalogen konsentrerer vi oss om å beskrive  
bruksområdene for våre produkter for naturstein.  
Men vi tilbyr også et spesialpleieprogram for kunststein, 
enten det er „Kvartskompositt“ eller keramiske  
overflater.

Mange steinpleieprodukter for naturstein er også svært godt 
egnet for pleie av terrakotta. Disse produktene er merket 
med følgende logo i katalogen.  
 

Vi sender deg gjerne spesialinformasjon om 
pleie av Kvartskompositt eller keramisk 

stein. 

Specialprodukter  
för olika underlag

I denna katalog ligger tyngdpunkten på beskrivning av 
användningsområdet för våra produkter till natursten. Men 
också när det gäller underhåll av kompositsten eller keramis-
ka underlag erbjuds ett särskilt skötselprogram anpassat för 
dessa material.

Många stenvårdsprodukter för natursten är även utmärkta för 
användning vid underhåll av cottogolv. Dessa produkter är 

märkta med följande logga I den här katalogen.  
 

Vi skickar gärna specifik information för vård av 
Kvartskomposit eller keramik. 

OM OS OM OSS OM OSS

Natursten Naturstein Natursten

Kvartskomposit Kvartskompositt Kvartskomposit

Keramik Keramisk stein Keramik
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Farvekoder

Inden for området: naturstens pleje har vi forskellige 
produkter til pleje, imprægnering, forsegling, overfladebe-
handling og stenindfarvning. Disse grupper identificeres ved 
forskellige farver.

 
Identifikasjonsfarger

Innenfor pleie av naturstein skiller vi mellom produkter til 
rengjøring, impregnering, forsegling, pleie, overflatebearbeid-
ning og steinfarging. Disse gruppene blir identifisert  
ved forskjellige farger.

 
Indikeringfärger

Inom naturstensvård skiljer vi på produkter för rengöring, 
impregnering, tätning, vård, ytbearbetning och steninfärgning. 
Dessa grupper anges med olika färger.

 
Overfladebehandling 

Farvekode: violet

 
Overflatebehandling 

Fargekode: fiolett

 
Ytbearbetning 

Indikeringsfärg: lila

 
Pleje

Farvekode: gul

 
Pleie

Fargekode: gul

 
Vård

Indikeringsfärg: gul

 
Forsegling

Farvekode: blå

 
Forsegling

Fargekode: blå

 
Tätning

Indikeringsfärg: blå

 
Imprægnering

Farvekode: lyserød

 
Impregnering

Fargekode: rosa

 
Impregnering

Indikeringsfärg: rosa

 
Rengjøring 

Fargekode: grønn

 
Rengøring 

Farvekode: grøn

 
Rengöring 

Indikeringsfärg: grön
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Miljøbeskyttelse  
og produktsikkerhed

Som virksomhed i den kemiske industri, er 
Akemi meget bevidst om betydningen af 
miljøbeskyttelse og produktsikkerhed. Inden 
for udvikling og produktions processer tager 

 sit ansvar alvorligt.

Af denne grund tager vi særlig hensyn til at 
bruge de indholdstoffer, der er så miljøvenlige som muligt, 
og som også er registreret af det tyske miljøministerium 
(Umweltbundesamt). Emballeringen af produkterne er lavet 
af økologisk forenelige materialer, såsom polyethylen eller 
hvidblik. Disse kan bortskaffes via DSD (Der Grüne Punkt).

's produkter opfylder alle lovmæssige krav med 
hensyn til sundhedsbeskyttelse, arbejdssikkerhed og  
mærkning. Produkter, som også anvendes af private  
slutbruger er forsynet med børnesikret emballage og hånd
gribelige advarselstegn.

Miljöskydd  
och produktsäkerhet

Som företag inom den kemiska industrin är  väl  
medvetet om vikten av miljöskydd och produktsäkerhet. 

 tar hänsyn till detta ansvar vid utveckling och 
produktion.

Vid val av råvaror tas de mest miljövänliga råvarorna i  
anspråk som också är registrerade hos det tyska miljövårds
verket. Produktförpackningarna är tillverkade av miljö-
vänlig polyeten eller bleckplåt. Dessa kan tas om hand av 
Returpack.

-produkter uppfyller alla rättsliga krav med hänsyn  
till hälsa, säkerhet och märkning. Produkter som kan  
användas av privata konsumenter, är försedda med barnsäk-
ra förslutningar och palpabla varningssymboler.

Miljøvern  
og produktsikkerhet 

Som aktør innen kjemisk industri er  bevisst på 
betydningen av miljøvern og produktsikkerhet.   
tar dette ansvaret på alvor allerede ved utvikling og  
produksjon.

Ved utvelgelse av råstoffer finner man fram til de mest  
miljøvennlige råstoffene som er registrert hos miljømyndig
hetene. Produktemballasjen er laget av miljøvennlig  
polyetylen hhv. hvitblikk. Disse kan etter bruk leveres  
ved vanlige avfallsorterings-punkter. 

-produktene oppfyller alle lovens krav mht  
næringsmiddelhensyn, arbeidervern og dokumentasjon. 
Produkter som også kan brukes av privatpersoner, er  
utstyrt med barnesikret embalasje og følbare varselsymboler.

Fødevaresikkerhed  
og ekstern certificering

Mange af 's produkter er 
blevet certificeret af eksterne tyske 
prøvningslaboratorier. Disse attes-
terer især om foreneligheden med 
mange af de imprægneringsmidler 
og rensemidler der kommer i kon-

takt med levnedsmidler og registre-
ring af vore desinfektionsmidler.

Livsmedelssäkerhet  
och extern certifiering

  Ett flertal -produkter är också certifierade 
av externa tyska institut. Detta gäller särskilt im

pregneringar och rengöringsmedel och kompabilitet 
med livsmedel samt listning och registrering av våra 

desinfektionsmedel. 

Næringsmiddelsikkerhet  
og ekstern sertifisering

Mange -produkter er også testet av  
eksterne kontrollinstitusjoner. Dette gjelder spesielt 
næringmiddelshensyn når det gjelder mange  
impregnerings- og rengjøringsmidler, samt  
listeføring og registrering av våre desinfeksjons-
midler.

 
Rådgivning

•	 For specifikke spørgsmål vedrørende anvendelsen af 
vores produkter er vores service hotline tilgængelig på 
(tlf.) 0049 (0) 911 642.960. 

•	  støtter sine kunder på stedet med produkt
præsentationer og kurser. Højt kvalificerede eksperter  
og salgskonsulenter er tilgængelige til dette formål. 

•	 Træning med anvendelse af produkterne er muligt i  
vores virksomheds eget uddannelsescenter. 

•	 På vores hjemmeside (www.akemi.com), kan mere end 
10.000 individuelle plejeinstruktioner for natursten og 
kunstige stentyper ses og printes ud. Disse tager ikke blot 
hensyn til hensyn den bestemte type sten, der anvendes, 
men også dens tekstur (f.eks slebet eller poleret) og dets 
anvendelse eller sted for anvendelse (for eksempel et 
køkken eller i badeværelset).

 
Rekommendationer

•	 För specifika tekniska frågor kontakta vår Service hotline 
tel +49(0)911-642960.

•	  stöder lokala kunder genom produktdemons-
trationer och utbildning. För detta står högkvalificerade 
applikationstekniker och säljkonsulter till förfogande. 

•	 Regelbundet äger produkt-och tillämpningskurser rum på 
eget utbildningscenter. 

•	 På vår hemsida www.akemi.com kan du skapa indivi-
dualiserade skötselråd och skriva ut för mer än 10 000 

natur- och konststenar. Härvidlag 
tas inte bara hänsyn till den 
enskilda stenen, men också dess 
beskaffenhet (t.ex. finslipad eller 
polerad) och användningsområde 
(t.ex. köksbänkskivor eller badrum).

 
Rådgivning

•	 For spesifikke brukertekniske spørsmål står vår Service-
hotline til rådighet: Tel. +49(0)911-642960.

•	  støtter lokale kunder med Produktpresentas
joner og kurs. Dette ledes av våre høyt kvalifiserte 
teknikere og salgskonsulenter. 

•	 Regelmessige produkt- og brukerkurs finner sted i våre 
kurslokaler.

•	 På vår hjemmeside www.akemi.com kan du finne frem 
til og printe ut spesialiserte pleieanvisninger til våre over 
10.000 natur- og kunststeiner. Her tas hensyn 
ikke bare til den enkelte steinsort, men også 
dens beskaffenhet (f eks slipt eller polert) samt 
bruksområdet (f eks kjøkkenplate eller bad).
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DAILY CLEANERS

BASIC CLEANERS

SPECIAL CLEANERS

RENGØRING

RENGJØRING

RENGÖRING



	PREMIER NETTOYA-
GE/NETTOYAGE  
ÉLÉMENTAIRE

	EERSTE REINIGING/
ELEMENTAIRE 
REINIGING

	ERST-/ 
GRUNDREINIGER
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Stenrens

Til grundrengøring af alle stentyper. Fjerner lag 
af voks, tynde lag betonfilm, sod- og tjærepletter, 
rester af plasticmaling samt gips på alle natursten 
og kunstige stentyper som f.eks. Marmor, Granit, 
Travertin, Terrazzo, Beton, Tegl og Terracotta.  
Foodsafe (testet og certificeret af Tysk testinstitut).
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2 / liter (ufortyndet)

 
Steinrens

Til grundig rengjøring av byggeplassen, fjerner  
steinpleie- og vokslag, lett sementslør, olje- og 
fettsmuss, sot- og tjæreflekker, kunststoffar-
gerester samt puss på alle natur- og kunst-
stein som marmor, travertin, terrazzo, granitt, 
tegl- og Terrakottafliser, frilagt betong, klinker. 
Ikke skadelig i forbindelse med næringsmidler (be-
kreftet av eksternt tysk kontrollinstitutt).
Forbruk:  ca. 10  -  20 m2/ liter (ufortynnet)

 
Stenrengöring

För grundlig rengöring av byggsmuts, tar bort  
stenskötsel- och vaxbeläggningar, lindrigare  
cementbeläggningar, olja och fett, sot- och  
tjärfläckar samt rester av syntetfärger och puts 
på all natur- och konststen såsom marmor, tra-
vertin, terazzo, granit, tegel, klinker/cotto, kakel,  
frilagd betong och stengods. Godkänd att användas i 
miljöer med livsmedelshantering (bekräftat av externt 
tyskt testinstitut).
Förbrukning:  ca. 10  -  20 m2 / liter (outspädd)

 
Intensivt rengøringsmiddel

Til grundig rengøring af natursten, fliser, klinker, 
keramikoverflader mv. i køkken, opholdsrum, fø-
devarevirksomheder, såvel som i værksteder og 
industrivirksomheder. Det alkaliske produkt fjerner 
ubesværet og hurtigt kraftige tilsmudsninger, som 
f.eks. olie- og fedtfilm, sod, gummipletter, forskellige 
voks- og poleringsmidler.
Forbrug: ca. 15 - 20 m2 / liter (ufortyndet)

 
Fugefilms Fjerner

Effektivt Rengøringsmiddel til fjernelse af mørtel,  
kalkrester, udblomstringer, cementfuge film, gen-
stridige aflejringer på fliser, natursten og kunstige 
stentyper.
Ikke egnet til Kalksten og andre syrefølsomme sten!
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2 / liter 

 
Intensivrengjøringsmiddel

For grundig rengjøring av naturstein, flater av porse-
len, klinker, keramikk o.a. på kjøkken, oppholdsrom, 
næringsmiddelbedrifter samt i verksteder og andre 
industribedrifter. Det alkaliske produktet fjerner lett 
og raskt sterk smuss samt f.eks. olje- eller fettbelegg, 
rust, gummiflekker, ulike voks og selvglansemuls-
joner.
Forbruk: ca. 15 - 20 m2 / liter (ufortynnet)

 
Sementflekkfjerner

Et kraftig rengjøringsmiddel til fjerning av mørtel-  
og kalkrester, sementrester, rosetter og andre  
vanskelige belegg på fliser, natur- og kunststein.
Ikke egnet til bruk på kalkstein og annen  
syreømfindtlig stein.
Forbruk:  ca. 10  -  20 m2 / liter 

 
Intensivrengöring

För djuprengöring av natursten, granitkeramik-, klin-
ker-, keramikytor o.d. i kök, boytor, livsmedelsföretag 
samt i verkstäder och andra industriföretag. Den 
alkaliska produkten tar snabbt och enkelt bort stark 
smuts som t.ex. olje- eller fettlager, sot, gummifläckar, 
olika vaxsorter och glansemulsioner.
Förbrukning: ca. 15 - 20 m2 / liter (outspädd)

 
Cementrengöring

Starkt rengöringsmedel för borttagning av  
murbruk, kalkrester, beläggningar liksom tunna ce-
menthinnor, avlagringar på kakel, natur- och konst-
sten.
Får ej användas på kalksten och annan syrakänslig 
sten!
Förbrukning:  ca. 10  -  20 m2 / liter

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  250 ml	 Flaske	 20	 10808 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10812
	5000 ml	 Beholder	 2	 10813

	1000 ml	 Flaske	 6	 11920
	5000 ml	 Beholder	 2	 11921

	1000 ml	 Flaske	 6	 10810
	5000 ml	 Beholder	 2	 10811

	  250 ml	 Flaske	 20	 10808 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10812
	5000 ml	 Kanne	 2	 10813

	1000 ml	 Flaske	 6	 11920
	5000 ml	 Kanne	 2	 11921

	1000 ml	 Flaske	 6	 10810
	5000 ml	 Kanne	 2	 10811

	  250 ml	 Flaska	 20	 10808 
	1000 ml	 Flaska	 6	 10812
	5000 ml	 Behållare	 2	 10813

	1000 ml	 Flaska	 6	 11920
	5000 ml	 Behållare	 2	 11921

	1000 ml	 Flaska	 6	 10810
	5000 ml	 Behållare	 2	 10811

	FØRSTE-/ 
GRUNNRENGJØRING

	GRUNDRENGÖRING	GRUND-/BASIS  
RENGØRINGSMIDLER

Natural Stone  
Basic Cleaner

Til grundig rengøring af bordplader, fjerner levneds-
middelrester, let olie- og fedtsnavs, lette stenpleje- 
og vokslag fra natur- og kunststen, som marmor, 
travertin, terrazzo, granit, tegl- og terrakottafliser, 
fliser, rå beton og fliser. Foodsafe (testet og certifi-
ceret af Tysk testinstitut).

Natural Stone  
Basic Cleaner

For grundig rengjøring av arbeidsplater, fjerner mat-
rester, lett olje- og fettsmuss, lett steinpleie- og 
voksbelegging av natur- og kunststein som marmor, 
travertin, granitt, mursteins- og cottoplater, fliser, 
eksponert betong, porselen. Ikke skadelig i forbin-
delse med næringsmidler (bekreftet av eksternt tysk 
kontrollinstitutt).

Natural Stone  
Basic Cleaner

För djuprengöring av bänkskivor, tar bort livsme-
delsrester, lätta olje- och fettfläckar, tunna stens-
kötsel- och vaxskikt från natur- och konststen såsom 
marmor, travertin, terrazzo, granit, tegel- och cotto-
plattor, kakel, rå betong, granitkeramik. Godkänd att 
användas i miljöer med livsmedelshantering (bekräf-
tat av externt tyskt testinstitut).

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  500 ml	 Flaske 	 12	 11838 	  500 ml	 Flaske	 12	 11838 	  500 ml	 Flaska	 12	 11838
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	FØRSTE-/ 
GRUNNRENGJØRING

	GRUNDRENGÖRING	GRUND-/BASIS  
RENGØRINGSMIDLER

Acid Cleaner -  
saltsyrefri

Til fjernelse af cement, mørtel- og kalkrester, såvel 
som plejemiddelfilm og rester af kunststofholdig fu-
gemasse af syrebestandige filser, natursten, klinker, 
keramikoverflader mv.
Ikke egnet til kalksten og andre syrefølsomme sten!
Forbrug: ca. 15 - 20 m² / liter (ufortyndet)

 
Desinfektions Rens

Syreholdig rensemiddel, fjerner vanskelige genstri-
digt aflejringer, rust mærker, sæberester og snavs, 
hurtigt og effektivt, fra syrefaste natursten og synte-
tiske stentyper, glas og rustfrit stål i køkkener, vådrum 
og sanitære rum.
Ikke egnet til Kalksten og andre syrefølsomme sten!
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2 / liter

Acid Cleaner -  
saltsyrefri

For fjerning av sement-, mørtel- og kalkrester samt 
pleiemiddelbelegg og rester av kunststoffherdet fu-
gemørtel på syrebestandige flater av porselen, na-
turstein, klinker og keramikk o.a.
Ikke for kalkstein og andre syrefølsomme steiner!
Forbruk: ca. 15 - 20 m² / liter (ufortynnet)

 
Sanitærrens

Et surt rengjøringsmiddel. Fjerner raskt og varig  
vanskelige hardnakkede kalkbelegg, rustflekker, 
såperester og smuss på syrebestandig natur- og 
kunststein, fliser, kunststoff samt glass og rustfritt  
stål i kjøkken, våtrom og i sanitæranlegg.
Ikke egnet til bruk på kalkstein og annen  
syreømfindtlig stein.
Forbruk:  ca. 10  -  20 m2 / liter

Acid Cleaner -  
saltsyrafri

För borttagning av cement-, murbruks- och kalkres-
ter samt rester från skötselprodukter och rester från 
fiberarmerad fogmassa på syratåliga granitkeramik-, 
naturstens-, klinker-, keramikytor o.d.
Inte lämpat för kalksten eller andra syrakänsliga 
stenar!
Förbrukning:  ca. 15 - 20 m² / liter (outspädd)

 
Sanitetsrengöring

Surt rengöringsmedel, avlägsnar snabbt och  
permanent svårartade envisa kalkavlagringar,  
rostfläckar, tvålrester och smuts på syrafast natur-  
och konststen, kakel och plast liksom glas och  
rostfritt stål i kök, våtutrymmen och sanitära utrym-
men.
Får ej användas på kalksten och annan syrakänslig 
sten!
Förbrukning:  ca. 10  -  20 m2 / liter

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

1000 ml	 Flaske	 6	 11985
	5000 ml	 Beholder	 2	 11986

	500 ml	 Flaske	 12	 11994
1000 ml	 Flaske	 6	 10826

1000 ml	 Flaske	 6	 11985	
5000 ml	 Kanne	 2	 11986

	500 ml	 Flaske	 12	 11994
	1000 ml	 Flaske	 6	 10826

	1000 ml	 Flaska	 6	 11985 
	5000 ml	 Behållare	 2	 11986

	500 ml	 Flaska	 12	 11994	
	1000 ml	 Flaska	 6	 10826 
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	DAGLIG  
RENHOLD 

	DAGLIG  
RENGÖRING

	DAGLIGE  
RENGØRINGSMIDLER

 
Crystal Clean

Til daglig rengøring af let snavsede flader, som f. eks  
let olie- og fedtfilm, vejsnavs på poleret natur- og 
kunststen samt klinker og keramikfliser, quartz kom-
posit overflader eller lign. materialer. Tørrer hurtigt 
op uden striber. Foodsafe (testet og certificeret af 
Tysk testinstitut).
Forbrug:  ca. 400  -  800 m2/ liter (koncentrat) 
ca. 10  -  20 m2/ 0,5 liter spray

 
Crystal Clean

Til daglig fjerning av lett smuss, som f.eks. lett  
olje- og fettfilm, veistøv på polert natur- og  
kunststein samt klinker- og keramikkfliser, 
kvarts-komposittstein eller liknende ma-
terialer. Tørker raskt, uten slørdannelse.  
Ikke skadelig i forbindelse med næringsmidler (be-
kreftet av eksternt tysk kontrollinstitutt).
Forbruk:  ca. 400  -  800 m2/ liter (konsentrat) 
ca. 10  -  20 m2/ 0,5 liter spray

 
Crystal Clean

För daglig borttagning av lättare nedsmutsning 
som t.ex. mindre fettbeläggningar och gats-
muts på polerad natur- och konststen liksom 
keramikplattor, klinker, kakel, Kvarts-komposit-
sten och liknande. Halkfri och snabbtorkande.  
Godkänd att användas i miljöer med livsmedels
hantering (bekräftat av externt tyskt testinstitut).
Förbrukning:  ca. 400  -  800 m2/ liter 
ca. 10  -  20 m2/ 0,5 liter spray

 
Mild Sten Sæbe

Specielt rengøringsmiddel til den daglige rengøring 
og pleje af natursten og kunstige stentyper, ved re-
gelmæssig anvendelse bevares stenens struktur og 
farve. Også egnet til klinker, terrakotta, uglaserede 
lerfliser og teglbelægninger.
Forbrug:  20  -  40 ml  /  10 liter vand

 
Steinsåpe

Et spesielt rengjøringsmiddel til løpende ren-
gjøring og pleie av natur- og kunststeinoverflater.  
Regelmessig bruk beskytter steinen. Struktur og  
farge endres ikke. Også for cotto-, terrakotta-, teres-
quites-flater samt uglaserte teglsteinsfliser og mur-
steinsbelegg. 
Forbruk:  20  -  40 ml / 10 l vann

 
Stentvål

Ett speciellt rengöringsmedel för löpande  
rengöring och skötsel av natur- och konststensytor.  
Skyddar stenen vid regelbunden användning. Bi-
behåller stenens struktur och färg. Även för cotto-, 
terrakotta-, terres-quites ytor samt oglaserade ler-
skivor och tegelytor. 
Föbrukning:  20  -  40 ml / 10 liter vatten

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  500 ml	 Flaske	 12	 10954 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10955
	5000 ml	 Beholder	 2	 10956

	1000 ml	 Flaske	 6	 10830
	5000 ml	 Beholder	 2	 10831

	  500 ml	 Flaske	 12	 10954 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10955
	5000 ml	 Kanne	 2	 10956

	1000 ml	 Flaske	 6	 10830
	5000 ml	 Kanne	 2	 10831

	  500 ml	 Flaska	 12	 10954 
	1000 ml	 Flaska	 6	 10955
	5000 ml	 Behållare	 2	 10956

	1000 ml	 Flaska	 6	 10830
	5000 ml	 Behållare	 2	 10831
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	SPESIALRENGJØRING 	SPECIELLA  
RENGÖRINGSMEDEL

	SÆRLIGE  
RENGØRINGSMIDLER

Anti Grøn  
POWER

Produktet fjerner hurtigt, grundigt og enkelt natur-
lige belægninger eller misfarvninger forårsaget af  
blomster, blade eller fugleklatter og andet snavs på 
gravsten, vægge, belægningssten og andre stenover-
flader af marmor, granit, beton eller andre natursten. 
(Markedsføres ikke I DK)
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2/ liter

Anti-Grønn  
POWER

Produktet fjerner raskt, grundig og enkelt naturlige 
belegg eller misfarginger forårsaket av blomster, blad, 
fugleskitt og annen smuss på gravstein, hagemurer, 
hageheller av marmor, granitt, betong eller andre 
natursteiner. 
Forbruk:  ca. 10  -  20 m2/ liter

Antigrön  
POWER

Tar snabbt bort naturliga beläggningar och  
missfärgningar av växter och blomningar, fågelspill-
ning och andra kraftiga föroreningar på gravstenar, 
murar, gångvägsplattor och andra stenytor såsom 
marmor, granit, betong och annan natursten. 
Förbrukning:  ca. 10  -  20 m2/ liter

Anti Grøn  
LONGLIFE

Fjerner effektivt film forårsaget af planter på uden-
dørs natursten og kunstige stentyper (f.eks. mar-
mor, granit, sandsten, klinker, fint stentøj, beton) 
udendørs. Produktet er særligt velegnet til terras-
se fliser, facader, trapper og vægge. Glimrende 
effekt på træ (skærme, terrasser) og tagsten. Vir-
kningen varer i op til et år og dermed varigt for-
hindrer regenerering af film forårsaget af planter.  
(Markedsføres ikke I DK)
Forbrug  ca. 50 m2/ liter (forhold 1 : 10) 

Anti-Grønn  
LONGLIFE

Til varig fjerning av grøntbelegg på natur- og kunst-
stein (som marmor, granitt, sandstein, klinker, be-
tongstein) utendørs. Produktet er spesielt godt egnet 
for terrasseplater, fasader, trapper og murer. Også 
fremragende brukbart på treverk (vindus-skodder, 
terrasser) og takstein. Virkningen holder seg inntil ett 
år og forebygger nydannelse av grønske.
Forbruk:  ca. 50 m2/ liter ved 1 / 10 fortynning

Antigrön  
LONGLIFE

För permanent borttagning av gröna beläggningar på 
natur- och konststen (såsom marmor, granit, sands-
ten, klinker, stengods, betongplattor). Även perfekt för 
användning på trä (vindskydd, altaner) och takpan-
nor. Effekten varar upp till ett år och förhindrar därmed 
nybildning av grönbeläggningar.
Förbrukning:  ca. 50 m2/ liter  
vid spädning 10  :  1

 
Voks Fjerner

For hurtig og nem fjernelse af fedt og olie. Fjerner 
selv genstridige lag af voks. Fjerner, Stenforsegler og 
Polish på natursten og kunstigt fremstillede stentyper.
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2/ liter 

 
Voksfjerner

Produktet fjerner enkelt tjære, bitumen og maling. 
Løser opp selv vanskelige voksbelegg, forseglings- 
og politurrester samt porefyllere på alle natur- og 
kunststeiner.
Forbruk:  ca. 10  -   20 m2/ liter

 
Vaxborttagning

För enkel borttagning av tjära, bitumen och färg. 
Löser även envisa vaxbeläggningar. Avlägsnar  
enkelt fluater, stenförsegling och polermedel på  
natur- och konststen.
Förbrukning:  ca. 10  -  20 m2/ liter

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  500 ml	 Flaske	 12	 10825 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10832
	5000 ml	 Beholder	 2	 10833

	1000 ml	 Flaske	 6	 10983
	5000 ml	 Beholder	 2	 10984

	1000 ml	 Flaske	 6	 10816

	  500 ml	 Flaske	 12	 10825
	1000 ml	 Flaske	 6	 10832
	5000 ml	 Kanne	 2	 10833

	1000 ml	 Flaske	 6	 10983
	5000 ml	 Kanne	 2	 10984

	1000 ml	 Flaske	 6	 10816

	  500 ml	 Flaska	 12	 10825 
	1000 ml	 Flaska	 6	 10832
	5000 ml	 Behållare	 2	 10833

	1000 ml	 Flaska	 6	 10983
	5000 ml	 Behållare	 2	 10984

	1000 ml	 Flaska	 6	 10816

Olie- og  
Fedt Fjerner Pasta

Fjerner fedt, olie, voks pletter og misfarvninger samt 
misfarvninger fra rester af blødgørere i fugemasser  
på alle former for natur-og kunststen, keramiske klin-
ker samt Terracotta overflader.

Olje- og  
fettfjernepasta 

Til fjerning av fett-, olje- og voksflekker samt randso-
nemisfarginger etter mykner i silikontettingsmateriale 
på alle natur- og kunststeiner, keramiske flater samt 
cotto-belegg.

Olje- och  
fettborttagningspasta

För borttagning av fett, olja, vaxfläckar och  
missfärgningar orsakade av mjukgörare i silikontät-
ningsmedel på all natur-och konststen, keramiska 
plattor och terrakottaplattor.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  250 ml	 Tube	 12	 10896 	  250 ml	 Tube	 12	 10896 	  250 ml	 Tub	 12	 10896 
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	SPESIALRENGJØRING 	SPECIELLA  
RENGÖRINGSMEDEL

	SÆRLIGE  
RENGØRINGSMIDLER

 
Rust Fjerner

Den hurtige og effektive måde at fjerne rustpletter på 
syrefaste natursten og syntetiske stentyper. Rustne 
metal aflejringer i natursten (granit). Omdannes og en 
langtidsvirkende beskyttelse garanteres.
Ikke egnet til Kalksten og andre syrefølsomme sten!
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2/ liter 

 
Rustfjerner

Benyttes til enkel fjerning av rustflekker og rustmis-
farging på syrebestandige natur- og kunststein. Dess-
uten blir rustent metalltilbehør på naturstein (granitt) 
automatisk renset med langtidsvirkende beskyttelse.
Ikke egnet til bruk på kalkstein og annen  
syreømfindtlig stein.
Forbruk:  ca. 10  -  20 m2/ liter 

 
Rostborttagning

För enkel borttagning av rostfläckar och rostränder  
på syrafast natur- och konststen. Dessutom omvand-
las rostiga metallinfästningar i natursten (granit) auto-
matiskt och ett långvarigt skydd garanteras.
Får ej användas på kalksten och annan syrakänslig 
sten!
Förbrukning:  ca. 10  -  20 m2/ liter 

 
Rust Fjerner Pasta

Den hurtige og effektive måde at fjerne rustpletter  
fra syrefaste natursten og syntetiske stentyper,  
særligt til påføring på lodrette overflader. Rustne 
metal aflejringer i natursten (Granit) omdannes og 
en langtidsvirkende beskyttelse garanteres. Specielt 
velegnet til lodrette overflader.
Ikke egnet til Kalksten og andre syrefølsomme sten!
Forbrug:  ca. 1 m2/ liter  
(ved 1 mm lag)

 
Rust Fjerner Marmor

Til fjernelse af overfladiske rustpletter fra jernholdige 
stoffer eller genstande (gødning, værktøjer, jerndele 
osv.) på natursten og kunstige stentyper og beton der 
er følsomme over for opløsningsmidler og syre. Ideel 
til marmor eller kalkstens overflader, der allerede er 
eller klar til at blive lagt. Kan anvendes punktvis på 
sten overflader, der ses ingen forskelle.

 
Rustfjerningspasta

Benyttes til enkel fjerning av rustflekker og rustmisfar-
ging på syrebestandige natur- og kunststein, spesielt 
på vertikale flater. Dessuten blir rustent metalltilbehør 
på naturstein (granitt) automatisk renset med lang-
tidsvirkende beskyttelse. Fremfor alt egnet til bruk 
på vertikale flater.
Ikke egnet på kalkstein og andre syreømfindtlige 
steiner!
Forbruk:  ca. 1 m2/ liter  
(ved 1 mm tykt sjikt)

 
Rustfjerner Marmor

Til fjerning av rustmisfarginger på overflaten av  
syreømfindtlige natur-, kunst- eller betongsteiner 
som følge av kontakt med jernholdige substanser 
eller gjenstander, (gjødning, verktøy, jerndeler osv.). 
Ideell på allerede nedlagte eller monteringskla-
re gulv, polerte marmor- eller kalksteinflater. Kan  
påføres punktvis på steinflater da det ikke forårsaker 
synlige overflateforandringer.

 
Rostborttagningspasta

För enkel borttagning av rostfläckar och rosträn-
der på syrafast natur- och konststen, speciellt på  
vertikala ytor. Dessutom omvandlas rostiga metal-
linfästningar i natursten (granit) automatiskt och ett 
långvarigt skydd garanteras. Speciellt lämplig för 
användning på vertikala ytor.
Får ej användas på kalksten och annan syrakänslig 
sten!
Förbrukning:  ca. 1 m2/ liter  
vid 1 mm tjock pastrykning

 
Rostborttagning marmor

För avlägsnande av ytliga rostfläckar från  
järnföremål eller järnhaltiga ämnen (konstgöd-
sel, verktyg, järndelar) på syrakänsliga natur-  
konst- eller betongstenar. Idealisk för redan  
installerade marmor- eller kalkstensplattor.  
Kan appliceras fläckvis på stenytor, eftersom  
man inte får några synbara ytförändringar.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 10814
	5000 ml	 Beholder	 2	 10815

	1000 ml	 Dåse	 6	 10824

	  500 ml	 Flaske	 12	 10899 

	1000 ml	 Flaske	 6	 10814
	5000 ml	 Kanne	 2	 10815

	1000 ml	 Boks	 6	 10824

	  500 ml	 Flaske	 12	 10899 

	1000 ml	 Flaska	 6	 10814
	5000 ml	 Behållare	 2	 10815

	1000 ml	 Burk	 6	 10824

	  500 ml	 Flaska	 12	 10899 

 
Epoxy Fjerner

Fjerner mørtel baseret på epoxyharpikser, rester af 
harpikser, fugemasser, lim og lignende farvning på 
natursten, beton, klinker og keramik indendørs og 
udendørs. Nem anvendelse også på lodrette flader på 
grund af dets flydende, svagt gellignende konsistens.
Rækkeevne: ca. 1  -  10 m²/ liter,  
afhængigt af stenens sammensætning

 
Epoxy-fjerner

Til fjerning av rester etter fugemørtel av epoxyty-
pe, harpiksrester, forseglinger, limrester og liknende 
forurensning på naturstein, betongstein, klinker og 
keramikk innen- eller utendørs. Den flytende, lett 
geleartige konsistensen gjør det også mulig å bruke 
den på vertikale flater.
Forbruk: ca. 1 - 10 m²/liter  
avhengig av overflatens egenskaper  

 
Epoxyborttagning

För borttagning av rester av epoxybaserad  
fogmassa, hartsrester, tätningsmedel, lim och liknan-
de föroreningar på natursten, betongplattor, klinker 
och keramik, inom- och utomhus. Dess flytande, lätt 
geléaktiga konsistens möjliggör enkel applicering 
även på vertikala ytor.
Åtgång:  ca 1 - 10 m2 / liter allt efter  
ytbeskaffenhet 

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 11983 	1000 ml	 Flaske	 6	 11983   	1000 ml	 Flaska	 6	 11983
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	SPECIELLA  
RENGÖRINGSMEDEL

	SPESIALRENG-
JØRING 

	SÆRLIGE  
RENGØRINGSMIDLER

 
Graffiti Fjerner

Fjerner graffiti malings- og filtpens- tegninger fra 
ubeskyttede overflader, som ikke er følsomme over 
for opløsningsmidler, såsom natursten og kunstig 
stentyper, beton og metal.
Forbrug:  ca. 500  -  1000 g/ m2 

 
Grafitti-fjerner

Fjerning av grafitti/maling og tusj på ubeskyttede, 
løsemiddelbestandige underlag som natur- og kunst-
stein, betong og metall.
Forbruk:  ca. 500  -  1000 g/m2

 
Graffitiborttagning

För borttagning av graffitifärg och klotter av  
filtpennor på oskyddat underlag som är okänsligt  
för lösningsmedel såsom natur- och konststen, be-
tong och metall.
Förbrukning:  ca. 500  -  1000 g/m2 

 
Reiniger I

Meget velegnet til rengøring af arbejdsstykker  
f.eks. køkkenplader efter produktion og inden en im-
prægnering. Det fjerner evt. fedtfilm (fingeraftryk) fra 
overfladen samt ikke hærdede rester af lim og fuge-
materialer. Egnet til alle natursten og kunststen, fliser, 
keramik, glas og metaller samt mange kunststoffer og 
lakerede overflader.

 
Reiniger A

Bruges til rengøring af overflader der skal limes  
eller fuges. Fjerner rester af ikke hærdet lim og fuge-
masse fra arbejdsplader af natursten eller kunststen, 
fliser, keramik, glas og metaller. Tørrer meget hurtigt 
fra overfladen. Værktøj kan også rengøres med dette 
produkt.

 
Rengjøring I

Meget velegnet til rengjøring av arbeidsstykker,  
f.eks. kjøkkenarbeidsplater etter produksjon og før 
impregnering. Det fjerner fra overflaten eventuell fett-
film (fingeravtrykk), samt ikke herdede rester av lim 
og tetningsstoffer. Egnet til alle natur- og kunststein, 
fliser, keramikk, glass og metaller samt til mange 
kunststoffer og lakkerte overflater.

 
Rengjøring A

Brukes til rengjøring av flater som skal limes, kittes 
eller tettes. Fjerner rester av ikke herdet lim og tet-
ningsmasse fra arbeidsstykker av natur- eller kunst-
stein, fliser, keramikk, glass og metaller. Tørker svært 
raskt på overflaten. Verktøy kan også rengjøres med 
dette produktet.

 
Rengöringsmedel I

Lämpar sig utmärkt för rengöring av arbetsstyck-
en som exempelvis köksbänkskivor efter pro-
duktion och före impregnering. Den löser fettfilm 
(handavtryck), smörjmedel från maskiner och lim-
rester. Lämplig för all natur- och konststen, plattor,  
keramik, glas och metall.

 
Rengöringsmedel A

Används för rengöring av ytor som ska limmas,  
kittas eller tätas. Tar bort rester av lim och  
tätningsmedel som ännu inte härdat på natur-  
och konststen, plattor, keramik, glas och  
metall. Den torkar mycket snabbt och kan även an-
vändas för rengöring av verktyg.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Dåse	 6	 10880

	1000 ml	 Flaske	 6	 45015 
	5000 ml	 Beholder	 1	 45016 

	1000 ml	 Flaske	 6	 45012 
	5000 ml	 Beholder	 1	 45013 

	1000 ml	 Boks	 6	 10880

	1000 ml	 Flaske	 6	 45015
	5000 ml	 Kanne	 1	 45016 

	1000 ml	 Flaske	 6	 45012 
	5000 ml	 Kanne	 1	 45013

	1000 ml	 Burk	 6	 10880

	1000 ml	 Flaska	 6	 45015
	5000 ml	 Behållare	 1	 45016

	1000 ml	 Flaska	 6	 45012
	5000 ml	 Behållare	 1	 45013

 
Imprægneringsfjerner

Til eliminering af pletter fra imprægnering, såvel 
som meget vanskeligt snavs (f.eks. lakrester) på 
natursten, betonsten og klinker. På grund af den 
gel-agtige konsistens egnet for vandret (f.eks. gulve 
og bordplader) og lodret brug (f.eks. facader og 
vægbeklædninger.
Forbrug:  ca. 5 - 20 m2 / liter (ufortyndet)

 
Imprægneringsfjerner

For å fjerne flekker med impregnering samt hard 
smuss (f.eks. lakkrester) på naturstein, betong og 
klinker. Egnet for horisontal (f.eks. gulv og arbeids-
benker) og vertikal bruk (f.eks. fasader og veggkled-
ninger) på grunn av sin gelaktige konsistens.
Forbruk:  ca. 5 - 20 m2 / liter (ufortynnet)

 
Impregneringsborttagning

Avlägsnar fläckar från impregneringsmedel och ex-
tremt envisa fläckar (t.ex. lackrester) på natursten, 
betongplattor och klinker. På grund av sin gelliknan-
de konsistens kan den användas både horisontellt 
(t.ex. golv och bänkskivor) och vertikalt (t.ex. fasader 
och väggbeklädnader.
Förbrukning:  ca. 5 - 20 m2 / liter (outspädd)

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 12003 	1000 ml	 Flaske	 6	 12003 	1000 ml	 Flaska	 6	 12003
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IMPRÆGNERING

IMPREGNERING

IMPREGNERING

WATER REPELLENT

COLOUR INTENSIFIER

OIL REPELLENT

ANTI GRAFFITI
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Stenimprægnering

Trænger dybt ind i stenen, gør den vandafvisende 
uden at svække diffusionen (stenen er stadig diffusi-
onsåben). Beskytter facader fra slagregn, får vandet 
til at perle af og er smudsafvisende.
Forbrug:  ca. 5  -  20 m2/ liter;  afhængig af  
stenens sammensætning og absorberende evne.

 
Stein-impregnering

Trenger dypt inn i steinen, gjør denne vannavvisen-
de uten å påvirke diffusjonsegenskapene, beskyt-
ter fasader mot slagregn, lar vannet perle av og er 
smussavvisende.
Forbruk:  ca. 5  -  20 m2/ liter 
Avhengig av overflatens sugeevne og beskaffenhet.

 
Stenimpregnering

Tränger djupt in i stenen, gör den vattenavvisande 
utan att påverka diffusionsegenskaperna, skyddar 
fasader mot slagregn, stöter bort vatten och är smut-
savvisande.
Förbrukning:  ca. 5  -  20 m2/ liter;  beroende av  
ytans absorptionsförmåga och beskaffenhet.

	VANN- OG  
SMUSSAVVISENDE  
IMPREGNERING

	VATTEN- OCH  
SMUTSAVVISANDE  
IMPREGNERINGAR

	VAND-OG  
SMUDSAFVISENDE  
IMPRÆGNERINGER

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 10834
	5000 ml	 Beholder	 2	 10835

	1000 ml	 Flaske	 6	 10834
	5000 ml	 Kanne	 2	 10835

	1000 ml	 Flaska	 6	 10834
	5000 ml	 Behållare	 2	 10835

Natura Impregnator 
(på vandbasis)

Vand- og smudsafvisende imprægnering til behand-
ling af sugende natur- og kunststen, terrakotta, klin-
ker, terrazzo og uglaserede keramikflader. Særligt 
egnet til overflader med restfugtighed, frem for 
alt udendørs og ved brug af slibebånd i industrien. 
Farvetonen bliver normalt ikke påvirket.
Forbrug: ca. 15 m2 / liter; afhængigt af stenens 
sugeevne

Natura Impregnator 
(vannbasert)

Vann- og smussavvisende impregnering til behand-
ling av sugende natur- og kunststein, cotto, terrazzo 
og uglaserte keramikkplater. Spesielt egnet for 
overflater med fuktrester, fremfor alt utendørs og 
ved bruk i industrielle slipelinjer. Fargen forandres 
vanligvis ikke.
Forbruk: ca. 15 m2 / liter, avhengig av steinens 
sugeevne 

Natura Impregnator 
(vattenbaserad)

Vatten- och smutsavvisande impregnering för be-
handling av absorberande natur- och konststen, cot-
to, terrazzo och oglaserade keramikplattor. Särskilt 
lämpligt för ytor med restfuktighet, framförallt 
utomhus och vid användning i industriella stenslipar. 
Kulören förändras vanligtvis inte.
Förbrukning: ca. 15 m2 / liter; beroende på hur 
absorberande stenen är 

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 12045
	5000 ml	 Beholder	 2	 12046

	1000 ml	 Flaske	 6	 12045
	5000 ml	 Kanne	 2	 12046

	1000 ml	 Flaska	 6	 12045
	5000 ml	 Behållare	 2	 12046

 
Duro Impregnator

Vand- og smudsafvisende imprægnering til behand-
ling af sugende natur- og kunststen, terrakotta, klin-
ker, terrazzo og uglaserede keramikflader. Styrker 
stenens struktur og forbedrer vejrmodstandsdyg-
tigheden. Derfor særligt velegnet til kalksten 
(Limra, Galala, Volakas, Crema Marfil), marmor, tegl, 
kalksandsten og beton. Reducerer forekomsten af 
saltudtrækninger.
Forbrug: ca. 20 m2 / liter; afhængigt af stenens 
sugeevne

 
Duro Impregnator

Vann- og smussavvisende impregnering til behand-
ling av sugende natur- og kunststein, cotto, terrazzo 
og uglaserte keramikkfliser. Gjør steinstrukturen 
fastere og øker værbestandigheten. Derfor spe-
sielt egnet for kalkstein (Limra, Galala, Volakas, 
Crema Marfil), marmor, teglstein, kalksandstein og 
betong. Reduserer forekomst av saltforvitring.
Forbruk: ca. 20 m2 / liter, avhengig av steinens 
sugeevne 

 
Duro Impregnator

Vatten- och smutsavvisande impregnering för be-
handling av absorberande natur- och konststen, cot-
to, terrazzo och oglaserade keramikplattor. Stärker 
stenens struktur och ger bättre väderbestän-
dighet. Därför är det extra lämpligt för kalksten 
(limra, galala, volakas, cema marfil), marmor, tegel, 
kalksandsten och betong. Minskar uppkomsten av 
saltavlagringar.
Förbrukning: ca. 20 m2 / liter; beroende på hur 
absorberande stenen är 

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 12047
	5000 ml	 Beholder	 2	 12048

	1000 ml	 Flaske	 6	 12047
	5000 ml	 Kanne	 2	 12048

	1000 ml	 Flaska	 6	 12047
	5000 ml	 Behållare	 2	 12048



	PREMIER NETTOYA-
GE/NETTOYAGE  
ÉLÉMENTAIRE

	EERSTE REINIGING/
ELEMENTAIRE 
REINIGING

	ERST-/ 
GRUNDREINIGER
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	OLJE-, VANN- OG  
SMUSSAVVISENDE  
IMPREGNERING

	OLJE- VATTEN- OCH 
SMUTSAVVISANDE  
IMPREGNERINGAR

	OLIE-, VAND-OG  
SMUDSAFVISENDE  
IMPRÆGNERINGER

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  250 ml	 Flaske	 20	 10856 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10857
	5000 ml	 Beholder	 2	 10858

	  250 ml	 Flaske	 20	 10949 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10950
	5000 ml	 Beholder	 2	 10951

	  250 ml	 Flaske	 20	 10856 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10857
	5000 ml	 Kanne	 2	 10858

	  250 ml	 Flaske	 20	 10949 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10950
	5000 ml	 Kanne	 2	 10951

	  250 ml	 Flaska	 20	 10856 
	1000 ml	 Flaska	 6	 10857
	5000 ml	 Behållare	 2	 10858

	  250 ml	 Flaska	 20	 10949 
	1000 ml	 Flaska	 6	 10950
	5000 ml	 Behållare	 2	 10951

Anti-Plet W  
(på vandbasis)

Vand-, fedt- og olieafvisende specialimprægnering 
til beskyttelse af gulve, bord- og arbejdsplader af 
sugende natur- og kunststen (f.eks. marmor, kalksten, 
sandsten, klinker) inden- og udendørs. Snavs bliver 
afvist eller lader sig væsentligt lettere fjerne, og ste-
nen kan stadig ånde. Lugtsvag og med lavt indhold af 
opløsningsmiddel, derfor velegnet til efterbehandling 
i allerede benyttede rum. Fremragende til brug på 
fugtigt underlag. Også egnet til klinker, terrakotta, 
uglaserede lerfliser og teglbelægninger. Foodsafe 
(testet og certificeret af Tysk testinstitut).
Forbrug: ca. 5 - 15 m2 / liter; afhængigt af 
overfladens sugeevne og beskaffenhed

Anti-flekk W  
(vannbasert)

Vann-, fett. og oljeavvisende spesialimpregnering til 
beskyttelse av gulv, bord- og arbeidsplater av sugen-
de natur- og kunststein (f.eks. Marmo, solnhoferplater, 
sandstein, porselen) innen- og utendørs. Smuss blir 
holdt borte eller kan fjernes vesentlig lettere, stei-
nen kan ennå puste. Lav løsemiddelgehalt og lukter 
liter, egner seg derfor svært godt i rom som alt er 
i bruk. Egner seg fremragende på fuktig underlag. 
Også for cotto-, terrakotta-, teres-quites-flater samt 
uglaserte teglsteinsfliser og mursteinsbelegg. Ikke 
skadelig i forbindelse med næringsmidler (bekreftet 
av eksternt tysk kontrollinstitutt).
Forbruk: ca. 5 - 15 m2 / liter; avhengig av sugeevne og 
overflatebeskaffenhet

Anti-fläck W  
(vattenbaserad)

Vatten-, fett- och oljeavvisande specialimpregne-
ring för skydd av golv, bords- och bänkskivor av 
absorberande natur- och konststen (t.ex. marmor, 
solnhofer-plattor, sandsten, granitkeramik) inomhus 
och utomhus. Smuts avvisas eller går mycket lätta-
re att ta bort samtidigt som stenen fortfarande kan 
andas. Lösningsmedels- och luktfritt, därför är det 
utmärkt att använda i efterhand i utrymmen som 
redan används. Passar utmärkt på fuktiga underlag. 
Även för cotto-, terrakotta-, terres-quites ytor samt 
oglaserade lerskivor och tegel. Godkänd att använ-
das i miljöer med livsmedelshantering (bekräftat av 
externt tyskt testinstitut).
Förbrukning:  ca. 5 - 15 m2 / liter; beroende på ytans 
absorptionsförmåga och beskaffenhet

 
Anti Plet Super

Specialimprægnering med extreme vand- fedt-  
og olieskyende egenskaber. Dobbelt beskyttel-
se af gulve, borde og køkkenborde i natursten og 
kunstigt fremstillede stentyper: Marmor, Sandsten, 
Granit, Terrazzo etc. Både indendørs og udendørs 
Tilsmudsning undgås eller kan væsentligt nemmere 
fjernes. Stenen bevarer sin evne til at ”ånde”. Ufarlig 
i forbindelse med fødevarer. Også egnet til klinker, 
terrakotta, uglaserede lerfliser og teglbelægninger. 
Foodsafe (testet og certificeret af Tysk testinstitut).
Forbrug:  ca. 5  -  20 m2/ liter; afhængig af  
stenens sammensætning og absorberende evne.

 
Anti-Flekk Super

Sterkt vann-, fett- og oljeavvisendespesialimpreg-
nering til beskyttelse av gulv, bord- og arbeidspla-
ter av sugende natur- og kunststein (f eks. marmor, 
Solnhofer plater, sandstein o.l.) innen- og utendørs. 
Smuss hindres i å feste seg eller lar seg vesentlig 
lettere fjerne, steinen forblir diffusjonsåpen. Ved noen 
steiner kan fargeforsterkning forekomme. Også for 
cotto-, terrakotta-, teres-quites-flater samt uglaser-
te teglsteinsfliser og mursteinsbelegg. Ikke skade-
lig i forbindelse med næringsmidler (bekreftet av 
eksternt tysk kontrollinstitutt).
Forbruk:  ca. 5  -  20 m2/ liter 
Avhengig av overflatens sugeevne og beskaffenhet.

 
Antifläck Super

Starkt vatten-, fett-och oljeavvisande special
impregnering för skydd av golv, bord och bänkskivor  
tillverkade av absorberande natur-och konststen 
(t.ex. marmor, Solnhoferplattor, sandsten och  
stengods) inom- och utomhus. Nedsmutsning 
förhindras eller kan avlägsnas lättare, stenen  
förblir ventilerande. Kan ge en färgförstärkning  
på några stensorter. Även för cotto-, terrakotta-, terres-
quites ytor samt oglaserade lerskivor och tegelytor. 
Godkänd att användas i miljöer med livsmedels
hantering (bekräftat av externt tyskt testinstitut).
Förbrukning:  ca. 5  -  20 m2/ liter; beroende av  
ytans absorptionsförmåga och beskaffenhet.

Fugeimprægnering 
(på vandbasis)

Vand-, fedt- og olieafvisende imprægnering til be-
handling af cementbaserede fuger. Produktet er 
lugtsvagt og derfor velegnet til efterbehandling i al-
lerede benyttede rum. Foodsafe (testet og certificeret 
af Tysk testinstitut).

Fugeimpregnering 
(vannbasert)

Vann-, fett- og oljeavvisende impregnering til be-
handling av sementfuger. Produktet lukter lite, derfor 
spesielt godt egnet for rom som alt er i bruk. Ikke 
skadelig i forbindelse med næringsmidler (bekreftet 
av eksternt tysk kontrollinstitutt.

Fogimpregnering 
(vattenbaserad)

Vatten-, fett- och oljeavvisande impregnering för 
behandling av cementfogar. Produkten är nästan 
luktfri och passar därför utmärkt i utrymmen som 
redan används. Godkänd att användas i miljöer med 
livsmedelshantering (bekräftat av externt tyskt tes-
tinstitut).

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  500 ml	 Flaske	 12	 12050 	  500 ml	 Flaske	 12	 12050 	  500 ml	 Flaska	 12	 12050 
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Top Shield Transparent

Ekstremt stærk vand-, fedt- og olieafvisende høj-
effektiv imprægnering til beskyttelse af naturs-
ten (marmor, kalksten, granit, gnejs, porfyr, etc.), 
såvel som terrakotta, terrazzo, fliser, keramik og 
kunststen (Kvartskomposit). Også særdeles veleg-
net til rå overflader (slebne, flammebehandlede, 
børstede eller satinerede) Specielle anvendelse-
sområder er højkvalitets køkkenbordplader, vaske-
borde, hylder, diske og borde. Produktet medfører 
normalt ikke ændring af farvetonen på polerede 
overflader. På trods af farvefremhævning på rå 
overflader, opstår der intet fedtet udseende. Food-
safe (testet og certificeret af Tysk testinstitut).
Forbrug: ca. 30 - 40 m2 / liter på polerede overflader

Som tilbehør hjælper imprægneringspuden med re-
gelmæssig påføring af Top Shield.

 
Top Shield Transparent

Ekstremt sterkt vann-, fett- og oljeavvisende 
høyeffektiv impregnering til beskyttelse av na-
turstein (marmor, kalkstein, granitt, gneis, porfyr 
osv.) samt av cotto, terrazzo, porselen, keramikk 
og kunststein (Kvartskompositt). Også svært godt 
egnet for ru overflater (slipt, marmorert, børstet eller 
satinert. Spesielle anvendelsesområder er høykvali-
tetsplater, vasker, hyller, benker, bord. Produktet gir 
vanligvis ingen sterkere farge på polerte overflater. 
Ikke noe “fettet” utseende, tross sterkere farge på ru 
overflater. Ikke skadelig i forbindelse med nærings-
midler (bekreftet av eksternt tysk kontrollinstitutt).

Forbruk: ca. 30 - 40 m2 / liter på polerte overflater

Impregnation Pad-en brukes til jevn påføring av 
Top Shield.

 
Top Shield Transparent

Extremt stark vatten-, fett- och oljeavvisande hö-
geffektiv impregnering för skydd av natursten 
(marmor, kalksten, granit, gnejs, porfyr etc.) samt 
för cotto, terrazzo, granitkeramik, keramik och konst-
sten (komposit sten). Mycket bra även på grova 
ytor (slipade, flammade, borstade eller satinerade). 
Speciella användningsområden är köksbänkar, 
tvättställ, hyllor, bardiskar och bord av hög kvalitet.  
Produkten gör vanligtvis inte polerade ytor mörkare. 
Trots att grova ytor blir mörkare ser de inte oljiga 
ut. Godkänd att användas i miljöer med livsmedels
hantering (bekräftat av externt tyskt testinstitut).

Förbrukning: ca. 30 - 40 m2 / liter på polerade ytor

För en jämn applicering av Top Shield är Impragna-
tion Pad ett utmärkt tillbehör.

	OLJE-, VANN- OG  
SMUSSAVVISENDE  
IMPREGNERING

	OLJE- VATTEN- OCH 
SMUTSAVVISANDE  
IMPREGNERINGAR

	OLIE-, VAND-OG  
SMUDSAFVISENDE  
IMPRÆGNERINGER

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

250 ml	 Flaske	 6	 11966
Imprægneringspuden	 1	 64001

250 ml	 Flaske	 6	 11966
Impregnation Pad-en	 1	 64001

250 ml	 Flaska	 6	 11966
Impregnation Pad	 1	 64001

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  250 ml	 Flaske	 20	 11931 
	1000 ml	 Flaske	 6	 11932
	5000 ml	 Beholder	 2	 11933

	  250 ml	 Flaske	 20	 11931 
	1000 ml	 Flaske	 6	 11932
	5000 ml	 Kanne	 2	 11933

	  250 ml	 Flaska	 20	 11931
	1000 ml	 Flaska	 6	 11932
	5000 ml	 Behållare	 2	 11933

Anti Plet  
Nano-Effect

En særlig imprægnering, som kraftigt afviser vand, 
fedt og olie. Anvendes til at beskytte gulve, bordplader 
og arbejdsflader lavet af absorberende natursten og 
kunstige stentyper (f.eks Marmor, Solnhofer sten, 
sandsten, fint stentøj). For indendørs og udendørs. 
Forhindrer stenen fra farvning pletter eller gør fjernel-
se af pletter meget nemmere, stenen er stadig i stand 
til at ”ånde”. Den beskyttende effekt begynder alle-
rede efter nogle minutter og har fuld virkning efter 
2-3 timer. Farven på stenen forbliver uændret. Særli-
ge stoffer modvirker en laminar opfugtning. Foodsafe 
(testet og certificeret af Tysk testinstitut).
Forbrug:  ca. 5 - 20 m2/ liter; afhængig af  
stenens sammensætning og absorberende evne.

Anti-Flekk  
Nano-Effect

Sterkt vann-, fett- og oljeavvisendespesialimpreg-
nering til beskyttelse av gulv, bord- og arbeids-
plater av sugende natur- og kunststein (f eks. 
marmor, Solnhofer plater, sandstein o.l.) innen- og 
utendørs. Smuss hindres i å feste seg eller lar seg 
vesentlig lettere fjerne, steinen forblir diffusjonså-
pen. Beskyttende virkning inntrer allerede et-
ter få minutter og full virkning etter 2-3 timer. 
Produktet fører i regel ikke til fargeforsterkning på 
steinen. Spesielle substanser motvirker dryppsli-
tasje av og på flatene. Kuleformede væskeperler 
treffer steinoverflaten og perlene triller av overflaten. 
Ikke skadelig i forbindelse med næringsmidler (be-
kreftet av eksternt tysk kontrollinstitutt).
Forbruk:  ca. 5  -  20 m2/  liter 
Avhengig av overflatens sugeevne og beskaffenhet.

Antifläck  
Nanoeffekt

Starkt vatten-, fett-och oljeavvisande specialim-preg-
nering för skydd av golv, bord och bänkskivor tillver-
kade av absorberande natur-och konststen (t.ex. mar-
mor, Solnhoferplattor, sandsten och stengods) inom- 
och utomhus. Nedsmutsning förhindras eller kan 
avlägsnas lättare, stenen förblir ventilerande. Den 
skyddande effekten uppnås efter några minuter 
och fullständigt efter 2 - 3 timmar. Produkten ger 
vanligtvis ingen färgförstärkning. Särskilda ämnen 
motverkar fuktinträngning från vätskedroppar. Kul-
formade vätskedroppar på ytan rinner obehindrat av. 
Godkänd att användas i miljöer med livsmedels
hantering (bekräftat av externt tyskt testinstitut).
Förbrukning:  ca. 5  -  20 m2/ liter; beroende av  
ytans absorptionsförmåga och beskaffenhet.

 
Top Shield Black

Vand-, fedt- og olieafvisende højeffektiv im-
prægnering til indfarvning og beskyttelse af 
natursten (marmor, kalksten, granit, gnejs, por-
fyr, etc.), såvel som terrakotta, terrazzo, fliser, 
keramik og kunststen kvartskomposit. Ideelt eg-
net til mørke, sugende og rå overflader (slebne, 
flammebehandlede, børstede eller satinerede), 
som Nero Assoluto, Nero Impala, etc. Specielle 
anvendelsesområder er højkvalitets køkken-
bordplader, vaskeborde, hylder, diske og borde. 
På trods af farvefremhævning på rå overflader, 
opstår der intet fedtet udseende. Foodsafe (testet 
og certificeret af Tysk testinstitut).
Forbrug: ca. 30 - 40 m2 / liter på polerede overflader

Som tilbehør hjælper imprægneringspuden med re-
gelmæssig påføring af Top Shield.

 
Top Shield Black

Ekstremt sterkt vann-, fett- og oljeavvisende høyef-
fektiv impregnering til farging og beskyttelse av 
naturstein (marmor, kalkstein, granitt, gneis, porfyr 
osv.) samt av cotto, terrazzo, porselen, keramikk 
og kvartskompositt. Ideelt egner dunkle, sugende 
og ru overflater (slipte, marmorerte eller satinert) 
som Nero Assoluto, Nero Impala osv seg. Spesielle 
bruksområder er høykvalitets kjøkkenplater, vasker, 
hyller, benker, bord seg. Ikke noe “fettet” utseende, 
tross sterkere farge på ru overflater. Ikke skade-
lig i forbindelse med næringsmidler (bekreftet av 
eksternt tysk kontrollinstitutt).
Forbruk: ca. 30 - 40 m2 / liter på polerte overflater

Impregnation Pad-en brukes til jevn påføring av Top 
Shield.

 
Top Shield Black

Vatten-, fett- och oljeavvisande högeffektiv impreg-
nering för färgning och skydd av natursten (marmor, 
kalksten, granit, gnejs, profyr etc.) samt cotto, terraz-
zo, granitkeramik, keramik och kvartskomposit. Ide-
alt på mörka, absorberande och grova ytor (slipade, 
flammade, borstade eller satinerade) som Nero As-
soluto, Nero Impala osv. Speciella användningsom-
råden är köksbänkar, tvättställ, hyllor, bardiskar och 
bord av hög kvalitet. Trots att grova ytor blir mörkare 
ser de inte oljiga ut. Godkänd att användas i miljöer 
med livsmedelshantering (bekräftat av externt tyskt 
testinstitut).
Förbrukning: ca. 30 - 40 m2 / liter på polerade ytor

För en jämn applicering av Top Shield är Impragnation 
Pad ett utmärkt tillbehör.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

250 ml	 Flaske	 6	 12018
Imprægneringspuden	 1	 64001

250 ml	 Flaske	 6	 12018
Impregnation Pad-en	 1	 64001

250 ml	 Flaska	 6	 12018
Impregnation Pad	 1	 64001
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Farve Fremhæver 

Denne specielle imprægnering gør stenen vand- og 
smudsafvisende samtidig fremhæver den stenens 
farve. Produktet er særdeles vejrbestandigt. Til både 
indendørs og udendørs brug. Produktet giver en ”wet 
look” effekt, uden glans. Specielt velegnet til rå og 
absorberende natursten samt kunstige stentyper. 
Foodsafe (testet og certificeret af Tysk testinstitut).
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2/ liter

 
Fargeforsterker 

Værbestandig produkt med langtidsvirkning til bruk 
inne og utendørs. Gir en „våteffekt“ uten glans. 
Virker vann- og smussavvisende. Særlig godt 
egnet for ru og sugende natur- og kunststein. 
Ikke skadelig i forbindelse med næringsmidler (be-
kreftet av eksternt tysk kontrollinstitutt).
Forbruk:  ca. 10  -  20 m2/  liter 

 
Färgförstärkning 

Väderbeständig produkt med långtidsverkan för 
inom- och utomhus. Ger en ”våteffekt” utan glans. Ver-
kar vatten- och smutsavvisande. Särskilt lämplig för 
oslipad och absorberande natur- och konststen. 
Fri från lösningsmedel och ringa lukt, därför särskilt 
lämplig att använda i utrymmen som redan är i bruk. 
Godkänd att användas i miljöer med livsmedelshan-
tering (bekräftat av externt tyskt testinstitut).
Förbrukning:  ca. 10  -  20 m2/ liter

Farve Fremhæver 
Super Dark

Vejrbestandigt produkt med langtidsvirkning til in-
dendørs og udendørs. Specielt velegnet til at far-
vefremhævning på mørke stentyper (f.eks. Nero 
Assoluto, sort Impala og Galaxy). Dækker mindre 
ridser, og gør dermed stenens overflade mere ens-
artet at se på. Fortrinsvis egnet til polerede og 
finslebne overflader. Foodsafe (testet og certificeret 
af Tysk testinstitut).
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2/ liter

Fargeforsterker  
Super

Værbestandig produkt med langtidsvirkning. 
Egnet til bruk innen- og utendørs, spesielt til 
forsterkning av fargen på mørke steinsorter 
(Nero, Assoluto, svart Impala og Galaksy). Dek-
ker over riper og småsprekker og gir steinover-
flaten et homogent utseende. Fortrinnsvis eg-
net til bruk på finslipte og polerte overflater.  
Ikke skadelig i forbindelse med næringsmidler (be-
kreftet av eksternt tysk kontrollinstitutt).
Forbruk:  ca. 10  -  20 m2/liter

Färgförstärkning 
Super

Väderbeständig produkt med långtidsverkan 
för inom- och utomhusbruk. Särskilt lämplig för  
färgförstärkning av mörk sten (ex. Nero Assoluto, 
svart Impala och Galaxy). Döljer repor och småspri-
ckor och ger därför stenytan ett homogent utseende. 
Lämpligast för finslipade eller polerade ytor. God-
känd att användas i miljöer med livsmedelshantering 
(bekräftat av externt tyskt testinstitut).
Förbrukning:  ca. 10  -  20 m2/ liter

	FARGEFORSTER-
KENDE  
IMPREGNERING

	FÄRGFÖRDJUPANDE 
IMPREGNERINGAR

	FARVE  
INTENSIVERENDE 
IMPRÆGNERINGER

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  250 ml	 Flaske	 20	 11855 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10887
	5000 ml	 Beholder	 2	 10888

	  250 ml	 Flaske	 20	 10939 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10940
	5000 ml	 Beholder	 2	 10941

	  250 ml	 Flaske	 20	 11855
	1000 ml	 Flaske	 6	 10887
	5000 ml	 Kanne	 2	 10888

	  250 ml	 Flaske	 20	 10939 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10940
	5000 ml	 Kanne	 2	 10941

	  250 ml	 Flaska	 20	 11855 
	1000 ml	 Flaska	 6	 10887
	5000 ml	 Behållare	 2	 10888

	  250 ml	 Flaska	 20	 10939 
	1000 ml	 Flaska	 6	 10940
	5000 ml	 Behållare	 2	 10941

 
Transformer

Vejrbestandigt produkt til en hurtig, stærk og 
holdbar farvefremhævelse, inde og ude. Særligt 
egnet til farvetilpasning af bearbejdede (lyse) 
kanter og afdrypningsflader på harpiksbehandlede 
(mørke) overflader på bordplader. Til små flader på 
natursten, terrazzo, betonsten og Kvartskomposit. 
Til børstede, satinerede, fint slebne og polerede 
stenoverflader. Foodsafe (testet og certificeret af 
Tysk testinstitut).
Forbrug: ca. 30 - 50 m2 / liter på polerede overflader

 
Transformer

Værbestandig produkt for rask, sterk og holdbar 
forsterkning av farge for innendørs og utendørs 
bruk. Særlig egnet for fargetilpasning av bear-
beidede (lyse) kanter og dryppflater på harpiks-
flater (mørke) på arbeidsplater. For små flater av 
naturstein, terrazzo, betong og Kvartskompositt. For 
børstede, satinerte, finslipte og polerte steinoverfla-
ter. Ikke skadelig i forbindelse med næringsmidler 
(bekreftet av eksternt tysk kontrollinstitutt).
Forbruk: ca. 30 - 50 m2 / liter på overflater

 
Transformer

Väderbeständig produkt för en snabb, kraftig och 
ihållande mörkare färg för inomhus- och utom-
husbruk. Utmärkt för att anpassa färgen på 
bearbetade (ljusa) kanter och avrinningsytor på 
behandlade (mörka) ytor på bänkskivor. För små 
ytor med natursten, terrazzo, betongplattor och kom-
posit sten. För borstade, satinerade, finslipade och 
polerade stenytor. Godkänd att användas i miljöer 
med livsmedelshantering (bekräftat av externt tyskt 
testinstitut).
Förbrukning:  ca. 30 - 50 m2 / liter på polerade ytor  

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  250 ml	 Flaske	 20	 12042 
	1000 ml	 Flaske	 6	 12043
	5000 ml	 Beholder	 2	 12044

	  250 ml	 Flaske	 20	 12042 
	1000 ml	 Flaske	 6	 12043
	5000 ml	 Kanne	 2	 12044

	  250 ml	 Flaska	 20	 12042 
	1000 ml	 Flaska	 6	 12043
	5000 ml	 Behållare	 2	 12044
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Anti-Graffiti

Bruges som en beskyttende belægning på facader, 
bygninger, monumenter osv. lavet af natursten og 
kunstige stentyper, beton, mursten og klinker. Graffiti, 
maling og tuschblæk kan nemt fjernes.
Forbrug:  ca. 2  -  10 m2/ liter 

 
Anti-Graffiti

Til forebyggende beskyttelse av fasader, bygninger, 
monumenter, osv. av mineralsk sugende materia-
ler. Som natur- og kunststein, betong, murstein og 
klinker. Graffiti, malingsøl og tusjtegninger lar seg 
enkelt fjerne.
Forbruk:  ca. 2  -  10 m2 / liter

 
Anti-Graffiti

Till förebyggande skydd av fasader, byggnadsverk, 
minnesmärken o.s.v. av mineraliska, absorberan-
de byggnadsmaterial såsom natur- och konststen, 
betong, tegel, klinker. Graffiti, klotter och färg från 
filtpennor låter sig lätt avlägsnas.
Förbrukning:  ca. 2  -  10 m2/liter

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 10890
	5000 ml	 Beholder	 2	 10891

	1000 ml	 Flaske	 6	 10890
	5000 ml	 Kanne	 2	 10891

	1000 ml	 Flaska	 6	 10890
	5000 ml	 Behållare	 2	 10891

	GRAFITTI
BESKYTTELSE

	GRAFFITISKYDD	GRAFFITI  
BESKYTTELSE



	PREMIER NETTOYA-
GE/NETTOYAGE  
ÉLÉMENTAIRE

	EERSTE REINIGING/
ELEMENTAIRE 
REINIGING

	ERST-/ 
GRUNDREINIGER
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FORSEGLING /  
BELEGGING

FÖRSEGLING /  
BESTRYKNING

FORSEGLING /  
COATING

Sten Forsegling  
satin finish

En klar akrylcoating til langtidsbeskyttelse, silkeglans. 
Produktet gør stenen vandtæt og smudsafvisende. 
Forsegler porøse og absorberende overflader, frem-
hæver farve og struktur. Den forseglede overflade 
gør stenen nemmere at vedligeholde. Hovedsageligt 
til indendørs brug.
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2/ liter 

Steinforsegling,  
halvblank

Fargeløs forsegling med langtidsbeskyttelse. Pro-
duktet er vannfast og smussavvisende. Tjener til 
forsegling av porøse og sugende flater, gjør steinens 
farge og struktur tydeligere. Den lukkede overflaten 
blir lett å vedlikeholde og produktet anbefales hove-
dsakelig til bruk innendørs.
Forbruk:  ca. 10  -  20 m2/ liter

Stenförsegling 
sidenglans

En färglös försegling med långtidsskydd. Produkten 
är vattenfast och smutsavvisande. Används till för-
segling av porösa och absorberande ytor, framhäver 
färg och struktur. Den tätade ytan  gör stenen lättare 
att rengöra och används med fördel inomhus.
Förbrukning:  ca. 10  -  20 m2/ liter

Sten Forsegling 
mat finish

En klar akrylcoating til langtidsbeskyttelse, mat glans. 
Produktet gør stenen vandtæt og smudsafvisende. 
Forsegler porøse og absorberende overflader, frem-
hæver farve og struktur. Den forseglede overflade 
gør stenen nemmere at vedligeholde. Hovedsageligt 
til indendørs brug.
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2/liter 

Steinforsegling,  
matt

Fargeløs forsegling med langtidsbeskyttelse. Pro-
duktet er vannfast og smussavvisende. Tjener til 
forsegling av porøse og sugende flater, gjør steinens 
farge og struktur tydeligere. Den lukkede overflaten 
blir lett å vedlikeholde og produktet anbefales hove-
dsakelig til bruk innendørs.
Forbruk:  ca. 10  -  20 m2/ liter

Stenförsegling 
matt

Den färglösa förseglingen med långtidsskydd.  
Produkten är vattenfast och smutsavvisande.  
Används till försegling av porösa och absorberande 
ytor, framhäver färg och struktur. Den tätade ytan  
gör stenen lättare att rengöra och används med  
fördel inomhus.
Förbrukning:  ca. 10  -  20 m2/ liter 

 
Super Gloss

Til genbearbejdning af rå, slebne, porøse og absor-
berende naturlige og kunstige sten overflader. Sær-
ligt velegnet til overflader, hvor mekanisk polering 
er vanskeligt eller umulig på grund af tilstand eller 
position, f.eks kanter, hjørner, relieffer, statuer, fres-
koer, søjler eller borter.

 
PEEL OFF
Let aftrækbar beskyttelses- og udjævningsfilm til 
overflader af sten, glas, keramik, træ og kunststof. 
Beskytter under bygge- eller renoveringsfasen 
imod vandbaseret tilsnavsning, som emulsionsma-
ling, mørtel, puds, etc. Ved mekanisk kraftigt belas-
tede overflader (f.eks. gulve), anbefaler vi anven-
delse af et specielt tekstilvæv. Derudover tjener 
produktet til skabelon udfylder ved sandblæsnings-
folier. Som udjævningslag melllem stenoverflader 
og sandblæsningsfolie muliggør PEEL-OFF en 
skarpkantet blæsning af bogstaver eller grafik.

 
Super-Glans

Til bearbeidning av ru, slipte, porøse og sugende 
flater av natur- og kunststein. Særlig egnet for flater 
hvor mekanisk polering er vanskelig eller umulig pga 
beskaffenhet eller posisjon, f eks på hjørner, kanter, 
relieffer, statuer, fresker, søyler eller innløp.

 
PEEL OFF
Lett avtrekkbar beskyttelses- og utjevningsfilm for 
overflater av stein, glass, keramikk, tre- og kunst-
stoff. Beskytter mot vannholdig smuss som dis-
persjonsflater, mørtel, puss osv. under bygging og 
renovering. For mekanisk sterkt belastede flater 
(f.eks. gulv) anbefaler vi bruk av en spesiell tekstil. 
Produktet er kan også være formfyll ved sandblå-
singsfolier. Som utjevningsbelegg mellom steino-
verflater og sandblåsingsfolie muliggjør PEEL OFF 
detaljert blåsing av bokstaver eller grafikk.

 
Supergloss

För behandling av oslipade, polerade, porösa och ab-
sorberande material av natur- och konststen. Särskilt 
lämplig för områden där mekanisk polering på grund 
av plats eller läge är svår eller omöjlig t.ex. vid hörn, 
kanter, reliefer, statyer, fresker eller pelare.

 
PEEL OFF
Lätt avdragbar skydds- och utjämningsfilm för ytor 
av sten, glas, keramik, trä och plast. Skyddar mot 
nedsmutsning av flytande som målarfärg, murbruk, 
puts etc. under bygg- eller renoveringsperioden. På 
ytor med starkt slitage (t. ex. golv) rekommenderar 
vi att man använder en speciell textilväv. Dessutom 
används produkten till schabloner vid sandstrål-
ning. Som utjämnande skikt mellan stenen och foli-
en får man vassa kanter vid strålning av bokstäver 
och grafik med hjälp av PEEL OFF.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 10838
	5000 ml	 Beholder	 2	 10839

	1000 ml	 Flaske	 6	 10840
	5000 ml	 Beholder	 2	 10841

	  750 ml	 Flaske	 6	 10976 

	1000 ml	 Flaske	 6	 12051
	5000 ml	 Beholder	 2	 12052
Tekstilvæv

	1000 ml	 Flaske	 6	 10838
	5000 ml	 Kanne	 2	 10839

	1000 ml	 Flaske	 6	 10840
	5000 ml	 Kanne	 2	 10841

	  750 ml	 Flaske	 6	 10976 

	1000 ml	 Flaske	 6	 12051
	5000 ml	 Kanne	 2	 12052
Tekstiler

	1000 ml	 Flaska	 6	 10838
	5000 ml	 Behållare	 2	 10839

	1000 ml	 Flaska	 6	 10840
	5000 ml	 Behållare	 2	 10841

	  750 ml	 Flaska	 6	 10976 

	1000 ml	 Flaska	 6	 12051
	5000 ml	 Behållare	 2	 12052
Textilväv
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PLEJE

PLEIE

UNDERHÅLL

SMALL AREAS

FLOORS
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	SMÅ FLATER 	SMÅYTOR	SMÅ OVERFLADER

 
Hård voks

Hård voks til behandling af vandrette og lodrette 
overflader som vindueskarme, fliser, hjørner og kan-
ter fremstillet af finslebet eller poleret natursten og 
kunstige stentyper som marmor, granit, skifer, tra-
vertin, terrazzo. Giver en langvarig glans, forsegler 
fine ridser, intensiverer naturlig farve og struktur. Kan 
bruges indendørs og udendørs.
Forbrug:  ca. 30  -  60 m²/liter

 
Solid voks

Hardvoks til behandling av horisontale og vertikale 
overflater som vinduskarmer, fliser, hjørner og kanter 
på finslipte eller polerte natur- eller kunststein som 
marmor, granit, skifer, travertin, terrazzo og agglo. Gir 
varig, holdbar glans, lukker fine sprekker, forsterker 
naturlig farge og struktur. Kan brukes både inne og 
utendørs.
Forbruk:  ca. 30  -  60 m2/ liter 

 
Solidvax

Hårdvax för behandling av horisontella och vertikala 
ytor såsom fönsterbänkar, plattor, hörn och kan-
ter av finslipad eller polerad natur- och konststen  
såsom marmor, granit, skiffer, Travertin och  
terrazzo. Ger långvarig lyster, tillsluter fina re-
por, fördjupar den naturliga färgen och strukturen.  
Kan användas inom- och utomhus.
Förbrukning:  ca. 30  -  60 m2/ liter 

 
Polermiddel No. 10-2012

En pleje og polervæske indeholdende voks af meget 
høj kvalitet. Beskytter alle typer af natursten samt 
kunstigt fremstillede stentyper. Giver en god glans 
og fornyes nemt om nødvendigt. Til indendørs brug. 
Også egnet til klinker, terrakotta, uglaserede lerfliser 
og teglbelægninger.
Forbrug:  ca. 15  -  30 m2/liter

 
Steinpleiemiddel Nr. 10-2012

Polerings- og pleiemiddel til beskyttelse av alle natur- 
og kunststeiner, lar seg godt polere opp og kan ved 
behov fornyes. Brukes innendørs. Også for cotto-, 
terrakotta-, teres-quites-flater samt uglaserte tegl-
steinsfliser og mursteinsbelegg.
Forbruk:  ca. 15  -  30 m2/ liter 

 
Stenpolermedel nr. 10-2012

Poler- och skyddsmedel för skydd av all natur- och 
konststen, är lätt att polera och vid behov förnya. För 
inomhusbruk. Även för cotto-, terrakotta-, terres-
quites ytor samt oglaserade lerskivor och tegelytor.
Förbrukning:  ca. 15  -  30 m2/ liter 

 
Spider Black

Polering og pleje i et produkt, der skjuler mikro-
revner og edderkoppespind effekt, der kan ses på 
visse mørke eller sorte sten. Egnet til finslebet eller 
polerede natursten og kunstige stentyper, Kan let 
poleres på og fornys nemt, hvis det er nødvendigt. 
Til indendørs brug.
Forbrug:  ca. 15  -  30 m2/liter

 
Spider Black

Polerings- og pleiemiddel som gjør mikrosprekker og 
spindelvevliknende riper på mørke eller svarte stei-
ner usynlige. Egnet for bruk på finslipte eller polerte 
natur- og kunststein, lar seg godt polere opp og kan 
ved behov fornyes. Brukes innendørs.
Forbruk:  ca. 15  -  30 m2/ liter 

 
Spider Black

Poler- och skyddsmedel som gör mikrosprickor och 
spindelnätliknande mikrosprickor osynliga på mörk 
eller svart sten. Lämplig för finslipad eller polerad 
natur- och konststen, är lätt att polera och vid behov 
förnya. För inomhusbruk.
Förbrukning:  ca. 15  -  30 m2/ liter 

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Farve:  transparent 
	  900 ml	 Dåse	 6	 11900
Farve:  sort 
	  900 ml	 Dåse	 6	 11905 

	1000 ml	 Flaske	 6	 10820
	5000 ml	 Beholder	 2	 10821

	1000 ml	 Flaske	 6	 10963

Farge:  transparent 
	  900 ml	 Boks	 6	 11900
Farge:  svart 
	  900 ml	 Boks	 6	 11905 

	1000 ml	 Flaske	 6	 10820
	5000 ml	 Kanne	 2	 10821

	1000 ml	 Flaske	 6	 10963

Färg:  transparent 
	  900 ml	 Burk	 6	 11900
Färg:  svart 
	  900 ml	 Burk	 6	 11905 

	1000 ml	 Flaska	 6	 10820
	5000 ml	 Behållare	 2	 10821

	1000 ml	 Flaska	 6	 10963

 
Sten Polering 

Den bevarer den naturlige farve, den oprindelige 
glans genopfriskes på gulve, borde,og vindueskar-
me. Særdeles velegnet til udendørs brug. Foodsafe 
(testet og certificeret af Tysk testinstitut).
Forbrug:  ca. 20  -  30 m²/liter

 
Steinpolish

Bibeholder den naturlige fargen. Fornyer glansen på 
polerte steinoverflater som gulv, bord, arbeidsplater 
og vinduskarmer. Svært godt egnet til bruk utendørs! 
Ikke skadelig i forbindelse med næringsmidler (be-
kreftet av eksternt tysk kontrollinstitutt).
Forbruk:  ca. 20  -  30 m2/ liter 

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  250 ml	 Flaske	 20	 10844 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10842

	  250 ml	 Flaske	 20	 10844 
	1000 ml	 Flaske	 6	 10842

	  250 ml	 Flaska	 20	 10844
	1000 ml	 Flaska	 6	 10842

 
Stenlotion

Bevarar den naturliga färgen. Förnyar glansen  
på polerade stenytor såsom golv, bord, arbets-
bänkskivor och fönsterbänkar. Mycket lämplig  
för utomhusbruk! Godkänd att användas i miljöer 
med livsmedelshantering (bekräftat av externt tyskt 
testinstitut).
Förbrukning:  ca. 20  -  30 m2/ liter 
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Triple Effect Spray

Pumpepray til regelmæssig pleje og beskyttelse af 
finslebet og poleret natursten og kunstige stentyper 
(såsom marmor, granit og beton). Tre effekter opnås 
i en enkelt arbejdsgang: dybde rengøring, vand-, 
olie-og fedtafvisende beskyttelse; genskaber glans. 
Foodsafe (testet og certificeret af Tysk testinstitut)
Forbrug:  ca. 15  -  25 m²/liter

 
Gravstenspleje

Til løbende pleje af fint slebne eller polerede 
gravsten (af marmor, granit, etc.). Understøtter el-
ler forbedrer virkningen af AKEMI imprægneringer. 
Fjerner lette tilsmudsninger, opfrisker glansen af 
polerede overflader.

 
Triple Effekt-Spray

Pumpespray til løpende pleieimpregnering av fins-
lipte eller polerte natur- og kunststein (som marmor, 
granit og betongstein). I en arbeidsoperasjon opp-
pnås tre virkninger: holdbar rengjøring, vann- og 
fettavvisende virkning, naturlig glansoppfriskning. 
Ikke skadelig i forbindelse med næringsmidler (be-
kreftet av eksternt tysk kontrollinstitutt).
Forbruk:  ca. 15  -  20 m2/ liter 

 
Gravsteinspleie

Til løpende pleie av finslipte eller polerte gravstei-
ner (av marmor, granitt osv.). Støtter eller utfyller 
effekten av AKEMI-impregneringer. Fjerner lett 
smuss, frisker opp glansen av polerte overflater.

 
Triple Effekt

Pumpspray för daglig skötsel och impregnering av 
finslipad eller polerad natur- och konststen (såsom 
marmor, granit och betongplattor). I ett enda moment, 
kan tre effekter uppnås: varaktig rengöring, vatten- 
och fettavvisande effekt, naturlig glansförnyelse. 
Godkänd att användas i miljöer med livsmedels
hantering (bekräftat av externt tyskt testinstitut).
Förbrukning:  ca. 15  -  20 m2/ liter 

 
Gravstensvård

För löpande skötsel av finslipade eller polerade 
gravstenar (av marmor, granit etc.). Stärker resp. 
kompletterar effekten av AKEMI impregneringar. 
Tar bort lätt smuts, fräschar upp glansen på 
polerade ytor.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  250 ml	 Flaske	 20	 11853 
	500 ml	 Flaske	 12	 10846

	500 ml	 Flaske	 12	 11852

	  250 ml	 Flaske	 20	 11853
	500 ml	 Flaske	 12	 10846

	500 ml	 Flaske	 12	 11852

	  250 ml	 Flaska	 20	 11853
	500 ml	 Flaska	 12	 10846

	500 ml	 Flaska	 12	 11852

	SMÅ FLATER 	SMÅYTOR	SMÅ OVERFLADER

 
Skifer Olie

Bruges til den indvendige pleje af skifer overflader 
(f.eks gulve, trapper, borde, vindueskarme). Til ru, 
børstet eller finsleben skifer som Porto, flerfarvet eller 
olie skifer. Opfrisker farve og struktur af nye og brugte 
overflader, giver en silkemat effekt ved polering.
Forbrug:  ca. 15  -  30 m2/liter

 
Skiferolje 

Tjener til pleie av skiferflater (f eks gulv, trapper, 
bord og vinduskarmer) innendørs. For naturplan, 
børstede eller finslipte skifertyper, som f. eks.  
Otta, Ardesia og andre mørke typer. Frisker opp farge 
og struktur på nye og brukte flater, gir en silkematt 
glanseffekt ved etterpolering.
Forbruk:  ca. 15  -  30 m2/ liter 

 
Skifferolja

Används för underhåll av skifferytor (t.ex. golv, 
trappor, bord och fönsterbänkar) inomhus. 
För kluven, borstad eller finslipade skifferar-
ter. Fräschar upp färg och struktur på nya och  
begagnade ytor, ger sidenglans vid efterpolering.
Förbrukning:  ca. 15  -  30 m2/ liter 

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	  250 ml	 Flaske	 20	 12011 
	1000 ml	 Flaske	 6	 12012

	  250 ml	 Flaske	 20	 12011 
	1000 ml	 Flaske	 6	 12012

	  250 ml	 Flaska	 20	 12011 
	1000 ml	 Flaska	 6	 12012

	GULV 	GOLV	GULVE



	PREMIER NETTOYA-
GE/NETTOYAGE  
ÉLÉMENTAIRE

	EERSTE REINIGING/
ELEMENTAIRE 
REINIGING

	ERST-/ 
GRUNDREINIGER
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	LES SOLS 	VLOEREN	BÖDEN

 
Stenpolering voks-baseret

Der dannes en beskyttende belægning, som er  
ekstremt modstandsdygtige over for slid og er blank. 
Det genopfrisker kedelige, matte overflader og gør 
dem nemmere at rengøre, samt vand-og smudsaf-
visende. Til indendørs brug. Også egnet til klinker, 
terrakotta, uglaserede lerfliser og teglbelægninger.
Forbrug:  ca. 15  -  30 m2/liter

 
Steinpolish - voks

Danner en meget slitesterk glansfull beskyttelses-
film. Frisker opp matte belegg og gjør dem lettstelte, 
vann- og smussavvisende. Brukes innendørs. Også 
for cotto-, terrakotta-, teres-quites-flater samt ugla-
serte teglsteinsfliser og mursteinsbelegg.
Forbruk:  ca. 15  -  30 m2/ liter 

 
Stenmjölk

Bildar en mycket slittålig självglänsande skyddsfilm. 
Fräschar upp tråkiga, matta ytor och gör dem enkla-
re att underhålla, vatten- och smutsavvisande. För 
inomhusbruk. Även för cotto-, terrakotta-, terres-
quites ytor samt oglaserade lerskivor och tegelytor.
Förbrukning:  ca. 15  -  30 m2/ liter 

 
Mild Sten Sæbe

Specielt rengøringsmiddel til den daglige rengøring af 
natursten eller kunstigt fremstillede stentyper. Ved re-
gelmæssig anvendelse bevares stenens struktur og 
farve. Også egnet til klinker, terrakotta, uglaserede 
lerfliser og teglbelægninger.

Forbrug:  20  -  40 ml  /  10 liter vand

 
Polermiddel No. 10-2012

En pleje og polervæske indeholdende voks af meget 
høj kvalitet. Beskytter alle typer af natursten samt 
kunstigt fremstillede stentyper. Giver en god glans 
og fornyes nemt om nødvendigt. Til indendørs brug. 
Også egnet til klinker, terrakotta, uglaserede lerfliser 
og teglbelægninger.
Forbrug:  ca. 15  -  30 m2/liter

 
Steinsåpe

Et spesielt rengjøringsmiddel til løpende rengjøring av 
natur- og kunststeinflater. Regelmessig bruk beskyt-
ter steinen. Struktur og farge endres ikke. Også for 
cotto-, terrakotta-, teres-quites-flater samt uglaserte 
teglsteinsfliser og mursteinsbelegg.
Forbruk:  20  -  40 ml / 10 l vann

 
Steinpleiemiddel Nr. 10-2012

Polerings- og pleiemiddel til beskyttelse av alle natur- 
og kunststeiner, lar seg godt polere opp og kan ved 
behov fornyes. Brukes innendørs. Også for cotto-, 
terrakotta-, teres-quites-flater samt uglaserte tegl-
steinsfliser og mursteinsbelegg.
Forbruk:  ca. 15  -  30 m2/ liter 

 
Stentvål

Ett speciellt rengöringsmedel for löpande rengöring 
av natur- och konststensplattor. Skyddar stenen vid 
regelbunden användning. Bibehåller stenens struktur 
och färg. en för cotto-, terrakotta-, terres-quites ytor 
samt oglaserade lerskivor och tegelytor.
Föbrukning:  20  -  40 ml  /  10 liter vatten

 
Stenpolermedel nr. 10-2012

Poler- och skyddsmedel för skydd av all natur- och 
konststen, är lätt att polera och vid behov förnya. För 
inomhusbruk. en för cotto-, terrakotta-, terres-quites 
ytor samt oglaserade lerskivor och tegelytor.
Förbrukning:  ca. 15  -  30 m2/ liter 

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 10805
	5000 ml	 Beholder	 2	 10806

	1000 ml	 Flaske	 6	 10830
	5000 ml	 Beholder	 2	 10831

	1000 ml	 Flaske	 6	 10820
	5000 ml	 Beholder	 2	 10821

	1000 ml	 Flaske	 6	 10805
	5000 ml	 Kanne	 2	 10806

	1000 ml	 Flaske	 6	 10830
	5000 ml	 Kanne	 2	 10831

	1000 ml	 Flaske	 6	 10820
	5000 ml	 Kanne	 2	 10821

	1000 ml	 Flaska	 6	 10805
	5000 ml	 Behållare	 2	 10806

	1000 ml	 Flaska	 6	 10830
	5000 ml	 Behållare	 2	 10831

	1000 ml	 Flaska	 6	 10820
	5000 ml	 Behållare	 2	 10821

 
Floor Gloss

Intensiverer farven og giver glans til sugende, fint 
slebne eller med tiden matterede natur- og kunst-
sten, som granit, gnejs, skifer, kalksten, og betonsten 
indendørs. Virker vand- og smudsafvisende.
Forbrug: ca. 10-20 m2 / liter

 
Floor Gloss

Intensiverer farge og gir glans til sugende, fins-
lipt eller matt kunststein som granitt, gneis, skifer, 
kalkstein, betong innendørs. Virker vann- og smus-
savvisende.
Forbruk: ca. 10-20 m2 / liter

 
Floor Gloss

Ger en intensivare färg och ger glans på absorbe-
rande, finslipade eller slitna natur- och konststenar 
såsom granit, gnejs, skiffer, kalksten, betongskivor 
inomhus. Vatten- och smutsavvisande effekt.
Förbrukning:  ca. 10–20 m2 / liter

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 11200
	5000 ml	 Beholder	 2	 11201

	1000 ml	 Flaske	 6	 11200
	5000 ml	 Kanne	 2	 11201

	1000 ml	 Flaska	 6	 11200
	5000 ml	 Behållare	 2	 11201
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STONE PERFUME

Til daglig pleje og let fjernelse af lette tilsmudsninger, 
som f.eks. lette olie- og fedtfilm. Udvalgte parfumeo-
lier giver eksklusive arbejdsflader, diske, vaskebor-
de, hylder og vindueskarme af poleret marmor, granit 
eller kvartskomposit en sommerlig frisk duft.

 
STONE PERFUME

For daglig pleie og enkel fjerning av lett smuss eller 
f.eks. lett olje- og fettfilm. Utvalgte parfymeoljer gir 
en duft av sommerlett friskhet til eksklusive arbeids-
flater, benker, vasker, hyller og vinduskarmer av 
polert marmor, granitt eller kvartskompositt.

 
STONE PERFUME

För daglig vård och enkel borttagning av lättare 
smuts som t. ex. ytliga olje- och fettskikt. Utvalda par-
fymoljor ger exklusiva bänkskivor, bardiskar, tvätt-
ställ, hyllor och fönsterbänkar av polerad marmor, 
granit eller kvartskomposit en härlig sommarluft.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	100 ml	 Flacon	 6	 11841 	100 ml	 Flakong	 6	 11841 	100 ml	 Flacon	 6	 11841

 
STONE LOTION

Til periodisk pleje af lukkede, højglanspolerede 
overflader af natur- og kunststen. Eksklusive køk-
kenbordplader, diske, vaskeborde og vindueskarme 
af marmor, granit eller kvartskomposit stråler med ny 
glans. Stone Lotion virker vandafvisende og beskyt-
ter imod tilsmudsning.

 
STONE LOTION

For periodisk pleie av forseglede, høyglanspolerte 
natur- og kunststeinoverflater. Eksklusive kjøkken-
benker, benker, vasker og vinduskarmer av mar-
mor, granitt eller kvartskompositt stråler i ny glans. 
Stone Lotion virker vannavvisende og beskytter mot 
smuss.

 
STONE LOTION

För periodisk skötsel av slutna, högglanspolera-
de natur- och konststenytor. Exklusiva bänkskivor, 
bardiskar, tvättställ och fönsterbänkar av marmor, 
granit eller kvartskomposit strålar i ny glans. Stone 
Lotion har en vattenavvisande effekt och skyddar 
mot smuts.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	100 ml	 Flacon	 6	 11842 	100 ml	 Flakong	 6	 11842 	100 ml	 Flacon	 6	 11842

STENKOSMETIK

STEINKOSMETIKK

STENKONSERVERING
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OVERFLADEBEHANDLING

OVERFLATEBEHANDLING

YTBEARBETNING

LIQUI POLISH

CRYSTALLIZER

ANTI SLIP
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Liqui Polish Granite

Brugsklar poleringsvæske til maskinel anvendel-
se, til forøgelse af glansgraden af polerede hårde 
stentyper. Glansen på kanter, afdrypnings- og små 
overflader kan let efterbehandles. Relieffer, gravs-
ten og balustre kan dermed poleres. Produktet finder 
anvendelse i industriel produktion og er også egnet 
til oparbejdelse af glansen på allerede lagte gulve. 
Kan også anvendes på stadig fugtige overflader. 
Lys: til lyse hårde stentyper, som f.eks. Kashmir 
White, Bethel White, etc.
Mørk: til farvede hårde stentyper, som f.eks. Jupa-
rana, Labrador, etc.
Sort: til sorte hårde stentyper, som f.eks. Nero Im-
pala, Negro Orientale, etc.
Forbrug ca. 15  -  20 m2 / liter

 
Liqui Polish Granite
Bruksklar poleringsvæske for maskinell bruk for å øke 
glansen til polert myk stein Glans til kant-, drypp- 
og småplater kan enkelt etterarbeides. Slik poleres 
relieffer, gravmonumenter, balustrader. Produktet 
brukes i industriproduksjon og er egnet for glansbe-
handling av gulv som alt er lagt. Kan også brukes på 
underlag med fuktrester. 
Lys: for lys hard stein, f.eks. Kashmir White, Bethel 
White osv.
Mørk: for farget hard stein, f.eks. Juparana, Lab-
rador osv.
Svart: for sort hard stein, f.eks. Nero Impala, Negro 
Orientale osv.
Forbruk:  ca. 15  -  20 m2 / liter 

 
Liqui Polish Granite
Bruksfärdig poleringsvätska för maskinell polering av 
hårda stensorter. Glansen på kant-, avrinnings- och 
småytor kan enkelt korrigeras i efterhand. Reliefer, 
gravmonument, balustrader poleras med detta. Pro-
dukten används vid industriell tillverkning och passar 
dessutom för att ge befintliga golv mer glans. Kan 
användas på underlag med restfuktighet.
Ljus: för ljusa hårda stensorter såsom t. ex. kashmir 
white, bethel white etc.
Mörk: för färgade hårda stensorter såsom t. ex. jupa-
rana, labrador etc.
Svart: för svarta hårda stensorter såsom t. ex. nero 
impala, negro orientale etc.
Förbrukning:  ca. 15  -  20 m2 / liter 

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Farve: hvid
	1000 ml	 Flaske 	 6	 11800
Farve: mørk grå
	1000 ml	 Flaske 	 6	 11805
Farve: sort
	1000 ml	 Flaske 	 6	 11820

Farge: hvit
	1000 ml	 Flaske	 6	 11800
Farge: mørk grå 
	1000 ml	 Flaske	 6	 11805
Farge: svart 
	1000 ml	 Flaske	 6	 11820

Färg: vit
	1000 ml	 Flaska	 6	 11810
Färg: mörkgrå
	1000 ml	 Flaska	 6	 11805
Färg: svart
	1000 ml	 Flaska	 6	 11820

 
Liqui Polish Marble 

Brugsklar poleringsvæske til maskinel anvendel-
se, til forøgelse af glansgraden af polerede bløde 
stentyper. Glansen på kanter, afdrypnings- og små 
overflader kan let efterbehandles. Relieffer, gravsten 
og balustre kan dermed poleres. Produktet finder 
anvendelse i industriel produktion og er også egnet til 
oparbejdelse af glansen på allerede lagte gulve. Kan 
også anvendes på stadig fugtige overflader. 
Lys: til lyse, bløde stentyper, som kalksten (travertin), 
marmor og onyx
Mørk: til mørke, bløde stentyper, som kalksten (tra-
vertin)
Forbrug:  ca. 15  -  20 m2 / liter

 
Liqui Polish Marble 
Bruksklar poleringsvæske for maskinell bruk som 
øker glansen i polert myk stein Glans til kant-, drypp- 
og småplater kan enkelt etterarbeides. Slik poleres 
relieffer, gravmonumenter, balustrader. Produktet 
brukes i industriproduksjon og er egnet for glansbe-
handling av gulv som alt er lagt. Kan også brukes på 
underlag med fuktrester. 
Lys: for lys myk stein, som kalkstein (travertin), mar-
mor og onyks
Mørk: for mørk myk stein, som kalkstein (travertin)
Forbruk:  ca. 15  -  20 m2 / liter 

 
Liqui Polish Marble 
Bruksfärdig poleringsvätska för maskinell polering av 
mjuka stensorter. Glansen på kant-, avrinnings- och 
småytor kan enkelt korrigeras i efterhand. Reliefer, 
gravstenar, balustrader poleras med detta. Produkten 
används vid industriell tillverkning och passar dessu-
tom för att ge befintliga golv mer glans. Kan användas 
på underlag med restfuktighet. 
Ljus: för ljusa mjuka stensorter såsom kalksten (tra-
vertin), marmor och onyx
Mörk: för mörka mjuka stensorter såsom kalksten 
(travertin)
Förbrukning:  ca. 15  -  20 m2 / liter 

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Farve: hvid
	1000 ml	 Flaske	 6	 11810
Farve: mørk grå
	1000 ml	 Flaske	 6	 11815

Farge: hvit
	1000 ml	 Flaske	 6	 11810
Farge: mørk grå
	1000 ml	 Flaske	 6	 11815

Färg: vit
	1000 ml	 Flaska	 6	 11810
Färg: mörkgrå
	1000 ml	 Flaska	 6	 11815

 
Liqui Polish Tilbehør

Liqui Polish Pude Frankfurt
Ø 70 mm, slidstærk
Polérpude til AKEMI Liqui Polish. Til vinkelarmsli-
bemaskiner.
Liqui Polish Pude Velcro-montering 
Ø 100 mm, slidstærk
Polérpude til AKEMI Liqui Polish. Egnet til håndsli-
bemaskiner, vinkelsliber.
Liqui Polish Pude SF-montering 
Ø 150 mm, slidstærk
Polérpude til AKEMI Liqui Polish. Egnet til gulvslibe-
maskiner, håndslibemaskiner, vinkelsliber.

 
Tilbehør Liqui Polish
Liqui Polish Pad Frankfurt 
Ø 70 mm, liten slitasje
Poleringspad for AKEMI Liqui Polish. For vinkelsli-
pere (veggkonsoll-slipemaskiner).
Liqui Polish Pad borrelås 
Ø 100 mm, liten slitasje 
Polierpad for AKEMI Liqui Polish. Egnet for hånds-
lipere, vinkelslipere.
Liqui Polish Pad sf-lås 
Ø 150 mm, liten slitasje  
Polierpad for AKEMI Liqui Polish. Egnet for gulvsli-
pemaskiner, håndslipere, vinkelslipere.

 
Tillbehör Liqui Polish
Liqui Polish Pad Frankfurt 
Ø 70 mm, lätt slitage
Polieringsskiva för AKEMI Liqui Polish. För vinkelsli-
par (manuell polermaskin).
Liqui Polish Pad kardborrefäste 
Ø 100 mm, lätt slitage  
Poleringsskiva för AKEMI Liqui Polish. För hands-
lipmaskiner, vinkelslipar.
Liqui Polish Pad SF-fäste 
Ø 150 mm, lätt slitage  
Poleringsskiva för AKEMI Liqui Polish. För golvs-
lipmaskiner, handslipmaskiner, vinkelslipar.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Liqui Polish Pude Frankfurt
10 mm (tykkelse)	 3	 10167
Liqui Polish Pude Velcro-montering
5 mm (tykkelse)	 3	 10172
Liqui Polish Pude SF-montering
	40 mm (tykkelse)	 3	 10173

Liqui Polish Pad Frankfurt
10 mm (styrke)	 3	 10167
Liqui Polish Pad borrelås
5 mm (styrke)	 3	 10172
Liqui Polish Pad SF-lås
	40 mm (styrke)	 3	 10173

Liqui Polish Pad Frankfurt
10 mm (tjocklek)	 3	 10167
Liqui Polish Pad  kardborrefäste
5 mm (tjocklek)	 3	 10172
Liqui Polish Pad SF-fäste
	40 mm (tjocklek)	 3	 10173

OVERFLATE- 
BEHANDLING

YTBEARBETNINGOVERFLADE
BEHANDLING
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OVERFLATE- 
BEHANDLING

YTBEARBETNINGOVERFLADE
BEHANDLING

Finish Kristallisator 
AK 2

Til overfladebehandling af nye og gamle gulve af 
Kalksten (f.eks. Marmor og Travertin) og cementbund-
ne betonprodukter (f.eks. Terrazzo), som er blevet 
forbehandlet med Basis Kristallisator AK1. Gennem 
en kemisk reaktion forøges slidstryken på overfladen. 
Der opnås en højere glans og farvefremhævning. 
Matte områder eller striber kan poleres væk. 
Forbrug:  ca. 10  -  20 ml / m2

Finish-Krystallisering 
AK 2

Til fornyelse av overflaten på nye og gamle  
gulvbelegg av kalkstein (f.eks. marmor, Travertin) eller 
sementbundet betongstein (f.eks. Terrazzo), som er 
blitt forbehandlet med AKEMI Basis-Krystallisering 
AK1. Gjennom en kjemisk reaksjon høynes over-
flatens slitestyrke ytterligere; en godt avstemt kom-
binasjon av virkestoffer fører til enda høyere glans 
med fargeforsterkning og sklisikring. Matte flekker 
eller trafikkslitasje kan poleres bort ved gjentatt 
krystallisering. 
Forbruk:  ca. 10  -  20 ml / m2

Finish-kristallisering 
AK 2

För behandling av nya och gamla golvytor av  
kalksten (ex. marmor, travertin) eller cement
bundna betongplattor (ex. terazzo) som behand-
lats med Bas-kristallisator AK1. Genom en kemisk 
reaktion höjs slitagehållfastheten på ytan; ge-
nom en välbalanserad kombination av verksam-
ma ämnen uppnås ytterligare höjning av glansen 
med färgtonfördjupning och samtidigt halkskydd.  
Matta fläckar och gångstråk kan genom upprepad 
kristallisering åter poleras upp. 
Förbrukning:  ca. 10  -  20 ml / m2

 
Anti-Skrid R9

Frembringer en anti-slip effekt på glatte polerede 
og glaserede overflader, især granit, gnejs, gabb-
ro, andre typer af hårde natursten, keramiske fliser 
og emaljerede overflader. Kan bruges inde og ude. 
De overflader, som er blevet behandlet med Akemi 
Anti Skrid R9 opfylder normalt kravene fastsat i DIN 
51130 og BGR 181 (tidligere ZH 1/571 - klasse R 9 
skridsikkerhed) samt de amerikanske retningslinjer 
for overflade sikkerhed OSHA / ADA). Poleringen på 
stenen og farven bevares i vid udstrækning. Beskyt-
tende imprægnering med Anti Plet Super eller Farve 
Fremhæver forringer ikke R 9 skridsikkerhedsklasse 
(testet af LGA Würzburg).
Overflader der er syrefølsomme (Marmor, Kalksten 
og Glas) bør ikke forsøgt behandlet med produktet.
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2/ liter; afhængig af  
stenens sammensætning og absorberende evne.

 
Anti-Skli R9

Gir en sklihindrende virkning på glatte polerte eller 
glaserte overflater, spesielt på granitt, gneis, gabb-
ro, andre harde steiner, keramiske- og klinkerfliser 
samt emaljerte overflater innen- og utendørs. Ved 
behandling med Anti-Skli R9 tilfredsstiller overflatene 
i regel kravene til våtsklisikkerhet etter DIN 51130 og 
BGR 181 (tidligere ZH1/571 - sklisikkerhetsklasse 
R9) samt USA-retningslinjer for overflatesikkerhet 
(OSHA/ADA). Steinens politur og fargeinntrykk på-
virkes lite. Etterfølgende beskyttelsesimpregnering 
med Anti-Flekk Super eller Fargeforsterker kan gjøres 
uten at det får betydning for sklisikkerheten R9 (testet 
av LGA Würzburg).
Forbruk:  ca. 10  -  20 m2/  liter 
Avhengig av overflatens sugeevne og beskaffenhet.

 
Anti-glid R9

Skapar en halkfri effekt på släta polerade eller gla-
serade ytor, särskilt för granit, gnejs, gabbro, andra 
hårda stenar, stengodsplattor och emaljerade ytor 
inom- och utomhus. Genom behandling med Antiglid 
R9 uppfyller ytorna kraven på halksäkerhet enligt DIN 
51130 och BGR 181 (tidigareZH1/57 - halkskydds-
klass R) liksom US-riktlinjerna för ytsäkerhet (OSHA/
ADA). Stenens glans och vackra färg bevaras i stort 
sett oförändrad. Efterföljande skyddsimpregnering 
med Antifläck Super eller Färgförstärkning kan göras 
utan att påverka halkskyddsklassen R9 (enligt tester 
på LGA Würzburg).
Förbrukning:  ca. 10   -  20 m2/ liter;  
beroende av ytans absorptionsförmåga 
och beskaffenhet.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	5000 ml	 Beholder	 1	 10848

	1000 ml	 Flaske	 6	 11861

	5000 ml	 Kanne	 1	 10848

	1000 ml	 Flaske	 6	 11861

	5000 ml	 Behållare	 12	 10848

	1000 ml	 Flaska	 6	 11861

Basis Kristallisator 
AK1

Til overfladebehandling af nye og gamle gulve af 
Kalksten (f.eks. Marmor og Travertin) og cement-
bundne betonprodukter (f.eks. Terrazzo). Gennem 
en kemisk reaktion forøges slidstryken på overfladen. 
Der opnås en god glans og en farvefremhævning. 
Forbrug:  ca. 10  -  20 ml / m2

Basis-Krystallisering 
AK1

Til fornyelse av overflaten på nye og gamle gulvbelegg 
av kalkstein (f.eks. marmor, Travertin) eller sement-
bundet betongstein (f.eks. Terrazzo). Gjennom en 
kjemisk reaksjon høynes overflatens slitestyrke; det 
oppnås god glans med fargeforsterkning og dessuten 
en viss sklisikring. 
Forbruk:  ca. 10  -  20 ml / m2

Bas-kristallisator  
AK1

För behandling av nya och gamla golvytor av 
kalksten (ex. marmor, travertin) eller cementbund-
na betongplattor (ex. terazzo). Genom en kemisk  
reaktion höjs slitagehållfastheten på ytan; det uppstår 
en mycket hög glans med färgtonfördjupning och blir 
samtidigt halkskyddande. 
Förbrukning:  ca. 10  -  20 ml / m2

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	5000 ml	 Beholder	 1	 10847 	5000 ml	 Kanne	 1	 10847 	5000 ml	 Behållare	 1	 10847
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Farvefremhæver 
Darkner Plus 

Vejrbestandigt produkt med en langtids virkning til 
indendørs og udendørs. Intensiverer farve og struktur 
af finslebet og poleret sten. Kan indfarves med Akemi 
Stone Ink med henblik på yderligere at intensivere el-
ler ændre farven på stenens overflade. Transporterer 
Stone Ink farvestof ind i stenens poresystem og har en 
langvarig effekt. Passer til alle finslebne og polerede, 
absorberende natursten som Marmor, Skifer, Soln-
hofen, Sandsten, Granit, Gnejs Terrazzo og Beton.
Forbrug:  ca. 10  -  20 m2/ liter (ufortyndet)

Fargeforsterker  
Plus 

Værbestandig produkt med langtidsvirkning til bruk 
inne og utendørs. Forsterker farge og struktur på 
finslipte og polerte steiner. Kan farges med AKEMI 
Stone Ink, for å gjøre fargen på steinoverflaten enda 
mer intens eller for å endre fargen. Transporterer 
Stone Ink fargestoffet inn i poresystemet på steinen 
og holder lenge på virkningen. Til alle finslipte og 
polerte, sugende natur- og kunststeine som f eks. 
marmor, skifer, Solnhofener plater, sandstein, granit, 
gneis eller betongstein.
Forbruk:  ca. 10  -  20 m2/ liter (ufortynnet)

Färgförstärkning 
Plus 

Väderbeständig produkt med långtidseffekt för 
inom- och utomhus. Fördjupar färg och struktur  
på finslipad och polerad sten. Kan färgas med  
AKEMI Stone Ink för att ytterligare intensifiera 
stenens färg eller ändra färgtonen. Transpor-
terar färgpigmenten i Stone Ink till stenens porer 
och reagerar för lång hållbarhet. Lämpligt för all  
finslipad och polerad natur- och konststen såsom 
marmor, skiffer, Solnhoferplattor, sandsten, granit, 
gnejs och betongsten.
Förbrukning:  ca. 10  -  20 m2/liter (koncentrat)

 
Stone Ink

Til indfarvning af tyndtflydende produkter i AKEPOX 
1000 serien - især AKEPOX 1016 Mikrofylder (maks. 
5% stenfarve kommes i komponent A af dette AKE-
POX produkt eller 10% i komponent A af AKEPOX 
1016) og farvefremhæver Darkner Plus (maks. 30% 
tilsætning). Stenfarven kan intensiveres eller æn-
dres. God indendørs farvestabilitet, let blandbar.

  
Stone Ink

For farging av tyntflytende produkter i AKEPOX 
1000-serien - spesielt AKEPOX 1016 Micro Filler 
(tilsatt til maks 5 % Stone Ink i komponent A til 
AKEPOX-produktet hhv. 10 % i komponent A i 
AKEPOX 1016) og fargeforsterker Plus (tilsatt til 
maks. 30%). Steinfargen kan intensiveres eller en-
dres. God fargestabilitet innendørs, lett blandbar.

  
Stone Ink

För färgning av tunnflytande vätskor i AKEPOX 
1000-serien - särskilt AKEPOX 1016 Micro Filler 
(tillsätt upp till max. 5% Stone Ink i komponent A till 
AKEPOX-produkten resp. 10% i komponenterna 
A till AKEPOX 1016) och Färgförstärkning Plus 
(tillsätt upp till max. 30%). Stenfärgen kan intensi-
fieras eller förändras. God färgstabilitet inomhus, 
lätt att blanda i.

FARGING AV STEIN STENFÄRGNINGSTENINDFARVNING

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 10991
	5000 ml	 Beholder	 2	 10992

	1000 ml	 Flaske	 6	 10991
	5000 ml	 Kanne	 2	 10992

	1000 ml	 Flaska	 6	 10991
	5000 ml	 Behållare	 2	 10992

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Farve:  rød 
50 ml		  6	 11490
Farve:  sort 
50 ml		  6	 11491
Farve:  brun 
50 ml		  6	 11492
Farve:  gyldenbrun 
50 ml		  6	 11493
Farve:  blå 
50 ml		  6	 11494
Farve:  grøn 
50 ml		  6	 11495

Farge:  rød 
50 ml		  6	 11490
Farge:  svart 
50 ml		  6	 11491
Farge:  brun 
50 ml		  6	 11492
Farge:  gulbrun 
50 ml		  6	 11493
Farge:  blå 
50 ml		  6	 11494
Farge:  grønn 
50 ml		  6	 11495

Färg:  röd 
50 ml		  6	 11490
Färg:  svart 
50 ml		  6	 11491
Färg:  brun 
50 ml		  6	 11492
Färg:  guldbrun 
50 ml		  6	 11493
Färg:  blå 
50 ml		  6	 11494
Färg:  grön 
50 ml		  6	 11495

 
Colour Impregnation Kit

Sæt til indfarvning af sten fra Farvefremhæver Dark-
ner Plus (maks. 30% farvekoncentrat tilsætning). 
Stenfarven kan intensiveres eller ændres. God in-
dendørs farvestabilitet, let blandbar.

Indhold: 
1 l Farvefremhæver Darkner Plus 
50 ml Stone Ink rød 
50 ml Stone Ink sort 
50 ml Stone Ink brun 
50 ml Stone Ink guldbrun 
50 ml Stone Ink blå 
50 ml Stone Ink grøn

 
Colour Impregnation Kit

Sett for steinfarging av fargeforsterker Plus (tilsatt 
til maks. 30 % fargekonsentrat) Steinfargen kan 
intensiveres eller endres. God fargestabilitet innen-
dørs, lett blandbar.

Innhold: 
1 l Fargeforsterker Plus 
50 ml Stone Ink rød 
50 ml Stone Ink sort 
50 ml Stone Ink brun 
50 ml Stone Ink gyllenbrun 
50 ml Stone Ink blå 
50 ml Stone Ink grønn

 
Colour Impregnation Kit

Paket för stenfärgning med Färgförstärkning Plus 
(tillsätt upp till max. 30% färgkoncentrat). Stenfärgen 
kan intensifieras eller förändras. Bra färgstabilitet 
inomhus, lätt att blanda i.

Innehåll: 
1 l Färgförstärkare Plus 
50 ml Stone Ink röd 
50 ml Stone Ink svart 
50 ml Stone Ink brun 
50 ml Stone Ink gyllenbrun 
50 ml Stone Ink blå 
50 ml Stone Ink grön

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

1 sæt i bæretaske	 1	 11527 Ett sett i koffert	 1	 11527 paket i förvaringsväska	 1	 11527
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Antiskummiddel

Tilsættes spildevandstanken på næsten alle 
rengøringsmaskiner (f.eks. rengøringsautoma-
ter, sugefejemaskiner, etc.). Det reducerer yderst 
effektivt skumdannelsen, især ved skummende 
rengøringsmidler, som AKEMI Sten Rens og Crystal 
Clean, og giver derigennem et ubesværet afløb efter 
den maskinelle rengøring.
Forbrug:  ca. 20 - 200 ml Koncentrat pr. 10 Liter 
rumfang af spildevandstanken

 
Skumreduksjon

Tilsetning i skittenvannstank i nesten alle apparatty-
per i den maskinelle rengjøringen (f.eks. rengjørings-
automater, skrubbemaskiner osv,) Den reduserer 
skum ytterst effektivt, spesielt ved bruk av skum-
mende rengjøringsmidler som AKEMI steinreng-
jøringsmiddel og Crystal Clean, og gir en friksjonsfri 
maskinell rengjøring.
Forbruk: ca. 20 - 200 ml konsentrat per 10 liter 
kapasitet i skittenvannstanken 

 
Skumdämpare

Tillsats i smutsvattentanken till nästan alla maskinty-
per för maskinell rengöring (t.ex. kombinationsmas-
kiner, skurmaskiner, etc.). Det minskar bildandet av 
skum, är extremt effektivt, särskilt för skummande 
rengöringsmedel såsom AKEMI Stenrengöring och 
Crystal Clean, och säkerställer därigenom en väl 
fungerande rengöring med maskinen.
Förbrukning: ca. 20 - 200 ml koncentrat per 10 liter 
smutsvattentankvolym 

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

	1000 ml	 Flaske	 6	 12020 	1000 ml	 Flaske	 6	 12020 	1000 ml	 Flaska	 6	 12020

 
Mikrofibermoppe

Kan vaskes i vaskemaskine indtil 95°C, Egnet til 
tørretumbler, passer til alle almindelige 40 cm kla-
pholdere. Speciel til ru overflader (børstet, flamme-
behandlet, sandblæst, satineret, etc.) på natursten 
og samtlige keramikoverflader. På grund af sin spe-
cielle konstruktion, holder den også cementfuger 
rene længere. Speciel til glatte overflader (poleret, 
glaseret, etc.) på natursten, keramik, pvc, laminat.

 
Mikrofibermopp

Vaskemaskinbestandig til 95°C, tørketrommel eg-
net, passer for alle vanlige 40 cm foldbar holder. Spe-
sielt for ru overflate (børstet, marmorert, bestrålt, 
satinisert osv.) av naturstein og alle keramikkflater. 
På grunn av sin spesielle beskaffenhet holder den 
også sementfuger rene lenger. Spesielt for glatte 
overflater (polert, glasert osv.) av naturstein, kera-
mikk, PVC, laminat.

 
Microfibermopp

Kan tvättas i tvättmaskin i upp till 95°C, kan tork-
tumlas, passar på alla vanliga 40 cm vikbara mopp-
stativ. Speciellt för grova ytor (bortsade, flammade, 
strålade, satinerade etc.) på natursten och alla kera-
mikytor. Tack vare sin speciella beskaffenhet håller 
den även cementfogar rena. Speciellt för släta ytor 
(polerade, glaserade etc.) på natursten, keramik, 
PVC, laminat.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Farve: blå-grå 
til ru overflader	 1	 30253 
Bredde 40 cm
Farve: blå 
til glatte overflader	 1	 30254 
Bredde 40 cm

Farge: blågrå  
for ru overflater	 1	 30253 
Bredde 40 cm
Farge: grå  
for glatte overflater	 1	 30254 
Bredde 40 cm

Färg: blå-grå  
för grova ytor	 1	 30253 
Bredd  40 cm
Färg: blå  
för släta ytor	 1	 30254 
Bredd  40 cm

 
Udløbshane

Til let dosering af AKEMI rengørings- og plejepro-
dukter, til 5 l kunststofbeholder.

 
Tappekran

For enkel dosering av AKEMI rengjørings- og pleie-
produkter for 5 l plastkanne.

 
Avtappningskran

För enkel dosering av AKEMI rengörings- och vård-
produkter för 5 l plastdunkar.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

			   1	 30241 			   1	 30241 			   1	 30241

TILBEHØR TIL  
PLEIEMIDDEL

TILLBEHÖR FÖR 
STENVÅRDSPRODUKTER

TILBEHØR TIL  
PLEJEMIDLER
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TILBEHØR TIL  
PLEIEMIDDEL

TILLBEHÖR FÖR 
STENVÅRDSPRODUKTER

TILBEHØR TIL  
PLEJEMIDLER

 
AKE-Puder

Puder af fleksibel kunstharpiksvæv med en 
slibende højteknologisk krystaloverflade. Høj 
ydelse / Lang Holdbarhed. Robuste 20 mm 
tykke puder. Ensartet polering på alle overflader. 
Pudens åbne vævstruktur letter rengøringen.  
6'' / 150 mm til vinkelsliber
17'' / 430 mm til gulvslibemaskiner*

 
AKE-Pads

Pads av fleksibel kunstharpiksstoff med en sli-
pende high-tech-krystalloverflate. Stor virkeflate 
/ langvarig holdbarhet. Robuste 20 mm tykke 
pads. Enhetlig glans på alle overflater. Åpen 
stoffstruktur på padsene letter rengjøringen.  
6'' / 150 mm for vinkelsliper
17'' / 430 mm for gulvslipemaskiner*

 
AKE-skivor

Skivor av flexibel syntetharts med en slipande High-
Tech-kristallyta. Hög yteffekt / slitstark. Rejäla 20 
mm tjocka skivor. Enhetlig polering av alla ytor. Öp-
pen vävstruktur på skivorna underlättar rengöringen.  
6'' / 150 mm för vinkelslipar
17'' / 430 mm för golvslipmaskiner*

Produktnavn / Kornstørrelse
Produktnavn / Korning
Produktnamn / Kornstorlek

Beskrivelse
Beskrivelse
Beskrivning

Overflade ydeevne *
Virkeflate *
Yteffekt *

Enhed
Enhet
Enhet

Størrelse
Størrelse
Storlek

Art.-Nr.
Artikkelnr.

Art.-nr.

AKE-Pude 400 (rød)
AKE-Pad 400 (rød)
AKE-skiva 400 (röd)

Grov pude til overfladerestaurering, forslibning til kraftigt slidte belægninger.
Større pad til overflaterestaurering, forhåndssliping for sterkt slitte belegg.
Grovt skiva för att restaurera från ytor, grovbearbetning för starka utnötta beläggningar.

ca. 1000 - 1500 m2

5 x 2 17'' / 430 mm 10191

5 x 2 6'' / 150 mm 10176

AKE-Pude 800 (blå) 
AKE-Pad 800 (blå)
AKE-skiva 800 (blå)

Middelgrov pude til opnåelse af en silkemat overflade.
Middels stor pad som gir en silkematt overflate.
Medelgrov skiva för en matt yta.

ca. 1000 - 2000 m2

5 x 2 17'' / 430 mm 10192

5 x 2 6'' / 150 mm 10177

AKE-Pude 1500 (gul)
AKE-Pad 1500 (gul)
AKE-skiva 1500 (gul)

Fin pude til opnåelse af en klar glans.
Fin pad for klar glans.
Fin skiva för en klar glans.

max. 2000 - 3000 m2

5 x 2 17'' / 430 mm 10193

5 x 2 6'' / 150 mm 10178

AKE-Pude 3000 (gøn)
AKE-Pad 3000 (grønn)
AKE-skiva 3000 (grön)

Ekstrafin pude til opnåelse af højglans.
Svært fin pad for høyglans.
Mycket fin skiva för högglans.

max. 2000 - 3000 m2

5 x 2 17'' / 430 mm 10194

5 x 2 6'' / 150 mm 10179

AKE-Pude 8000 (creme)
AKE-Pad 8000 (creme)
AKE-skiva 8000 (creme)

Ultrafin pude til opnåelse af dyb glans med optisk vådeffekt.
Ultrafin pad for dypglans med optisk fuktighetseffekt.
Ultrafin skiva för djupglans med fukteffekt.

max. 2000 - 4000 m2

5 x 2 17'' / 430 mm 10190

5 x 2 6'' / 150 mm 10175

* ved anvendelse af 17'' Pads med en enkeltskivemaskine: overflade-ydelsen er afhængig af maskinens vægt, omdrejningstallet og den bearbejdede overflade. 
* ved agglomeratsten kan der dannes ’appelsinhud’.
* ved bruk av en 17'' pads med enskivemaskin: flateeffekten avhenger av maskinens vekt, turtallet og belegget som skal bearbeides. 
* Det kan dannes appelsinhud ved agglomeratsteiner.
* vid användning av en 17'' skiva med en poleringsmaskin med enkel skiva: yteffekten är beroende av maskinens vikt, varvtalet och ytan som bearbetas. 
* På agglomerade stenar kan det bildas en hinna.

Pads til slibning og polering / Pads til sliping og polering / Skivor för slipning och polering 

 
Tom flaske

Rund flaske af højkvalitets PE, genanvendelig. 
Til omhældning og udsprøjtning af vandbaserede 
AKEMI rengørings- og plejeprodukter.

 
Sprøjtehoved

Passer til tom flaske 87845, høj kvalitet, 
genanvendelig. Til udsprøjtning af vandbaserede 
AKEMI rengørings- og plejeprodukter.

 
Tomflaske

Rundflaske av høykvalitets PE, kan gjenbrukes. 
Til omfylling og spraying av vannbaserte AKEMI 
rengjørings- og pleieprodukter.

 
Spraydyse

Passer til tomflasken 87845, høykvalitets, kan 
gjenbrukes. Til spraying av vannbaserte AKEMI 
rengjørings- og pleieprodukter.

 
Tomflaska

Rund flaska av kvalitetsplast, återanvändbar. För 
påfyllning och applicering av AKEMI rengörings- 
och vårdprodukter.

 
Sprutmunstycke

Passar till tomflaska 87845, av hög kvalitet, 
återanvändbar. För applicering av vattenbaserade 
AKEMI rengörings- och vårdprodukter.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

1000 ml		  1	 87845

			   1	 87846

1000 ml		  1	 87845

			   1	 87846

1000 ml		  1	 87845

			   1	 87846
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TILBEHØR TIL  
PLEIEMIDDEL

TILLBEHÖR FÖR 
STENVÅRDSPRODUKTER

TILBEHØR TIL  
PLEJEMIDLER

Anvendelse til forskellige underlag / Bruk for forskjellige underlag / Användning för olika underlag 

Materiale / Overflade 
 
 
 

Material / Overflate 
 
 

Material / Yta

Restaurering 
- våd 
- lejlighedsvis 
- �som regel 5 behandlinger /  

kornstørrelse

Restaurering 
- fuktig 
- av og til 
- som regel fem gjennomganger / korning

Restaurering 
- våt 
- emellanåt 
- vanligtvis 5 omgångar / kornstorlek

Højglans / Glansopfriskning 
- våd og tør 
- dagligt 
- �som regel 1 behandling / 

kornstørrelse

Høyglans / glansoppfriskning 
- fuktig og tørr 
- daglig 
- som regel én gjennomgang / korning

Högglans / glansuppbyggande 
- våt & torr 
- dagligen 
- vanligtvis 1 omgång / kornstorlek

Dyb glans / Vådeffekt 
- våd og tør 
- dagligt 
- �som regel 1 behandling / 

kornstørrelse

Dypglans / fuktighetseffekt 
- fuktig og tørt 
- daglig 
- som regel én gjennomgang/korning

Djupglans / våteffekt 
- våt & torr 
- dagligen 
- vanligtvis 1 omgång / kornstorlek

Imprægnering 
- Indarbejdning 
 
 

Impregnering 
- Påføring

 
 
Impregnering 
- behandling

Imprægnering 
- �Fjernelse af 

overskud 
 

Impregnering 
- �Fjerning av 

overskytende imp. 
 
 
Impregnering 
- upptag överskott

400 800 1500 3000 3000 8000
Nylon-Pad
nylon pad

Naturborsten-Pad
natural bristle pad

Granit
Granitt
Granit

       

Marmor, kalksten og 
bløde stenarter
Marmor, kalk og myk 
stein
Marmor, Kalksten och 
mjuka stensorter

       

Terrazzo
Terrazzo
Terrazzo

       

Poleret beton
Polert betong
Polerad betong

      

Kvartskomposit
Kvartskompositt
Kvartskomposit

   

Keramikfliser
Keramikkfliser
Keramikklinker

       

Epoxygulve
Epoxygulv
Epoxigolv

     

Linoleum
Linoleum
Linoleum

   

Vinyl / Plastgulve
Vinyl-/plastunderlag
Vinyl/plastgolv

   

 Ved polerede fliser 
* ved agglomeratsten kan der dannes ’appelsinhud’.

 I tilfelle polert porselen 
* Det kan dannes appelsinhud i tilfelle agglomeratstein.

 vid polerad granitkeramik 
* På agglomerad sten kan det bildas en hinna.

Produktnavn  
Produktnavn 
Produktnamn 

Beskrivelse 
Beskrivelse 
Beskrivning 

Enhed
Enhet
Enhet

Størrelse
Størrelse
Storlek

Art.-Nr.
Artikkelnr.

Art.-nr.

AKE-Pude Nylon (hvid)
AKE-pad nylon (hvit)
AKE-skiva nylon (vit)

Nylon-pude til ensartet indarbejdning af imprægneringer (efter forudgående, ensartet påføring med moppe Art.-Nr.3 
02 54 eller sprøjteenhed).
Nylon-pad for jevn påføring av impregneringer (etter tidligere jevn påføring med mopp artnr. 3 02 54 eller sprayappa-
rat).
Nylonskiva för en jämn impregnering (om det applicerats jämnt med golvmopp art.-nr. 3 02 54 eller spruta innan).

5 x 2 17‘‘ / 430 mm 10188

AKE-Pude Natur (natur)
AKE-pad Natural (natur)
AKE-skiva natural (natur)

Naturhårspude til fjernelse af imprægneringsoverskuddet.
Naturbørste-pad for å fjerne overskytende impregnering.
Skiva med naturborst för upptag av överflödig impregnering.

5 x 2 17‘‘ / 430 mm 10189

Puder til imprægnering / Pads for impregnering / Skivor för impregnering 
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Crystal Care Set

Til rengøring, beskyttelse og pleje af natur- og kunst-
sten, som marmor, granit, kalksten og betonsten.
Indhold: 
500 ml Crystal Clean Spray 
250 ml Stenrens koncentrat 
250 ml Anti Plet Nano-Effect 
1 Aftørringsklud

 
Crystal Care Set

For rengjøring, beskyttelse og pleie av natur- og 
kunststein som marmor, granitt, kalkstein og betong.
Innhold: 
500 ml Crystal Clean Spray 
250 ml Steinrens konsentrat  
250 ml Anti-Flekk Nano-Effect 
1 klut

 
Crystal Care Set

För rengöring, skydd och vård av natur- och konst-
sten såsom marmor, granit, kalksten och betongs-
kivor.
Innehåll: 
500 ml Crystal Clean Spray 
250 ml Stenrengöring koncentrat  
250 ml Antifläck Nanoeffekt 
1 trasa

 
Stone Care Set

Specielt egnet til behandling af køkkenbordplader af 
natur- og kunststen. Individuelt design er muligt ved 
minimumskvantiteter.
Indhold:  
500 ml  Triple Effect 
250 ml  Olie- og Fedt Fjerner Pasta 
250 ml  Anti-Plet Nano-Effect

 
Stone Care Set

Spesielt for behandling av kjøkkenarbeidsplasser av 
natur- og kunststein. Individualisert design mulig i 
tilfelle minsteavstander.
Innhold:
500 ml  Triple Effect
250 ml  Olje- og fettfjerningspasta
250 ml  Anti-Flekk Nano-Effect

 
Stone Care Set

Speciellt avsett för behandling av köksbänkar av 
natur- och konststen. Individuellt anpassad design 
möjlig vid viss inköpsmängd.
Innehåll:
500 ml  Triple Effect
250 ml  Olje- och fettborttagningspasta
250 ml  Antifläck Nanoeffekt

PLEIESETT UNDERHÅLLSSATSERPLEJESÆT

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No.

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

1 Sæt i			  6	 10799 
transparent Klappakning

1 Sæt i	 		  6	 10966
	transparent Klappakning

1 sett i			   6	 10799 
gjennomsiktig foldbar emballasje

1 sett i			   6	 10966 
gjennomsiktig foldbar emballasje

1 paket i		  6	 10799 
transparent vikbar förpackning

1 paket i 		  6	 10966
	transparent vikbar förpackning

 
Natural Stone Care Set

Til daglig og intensiv rengøring af natur- og kunst-
sten, som marmor, granit, kalksten og betonsten.
Indhold:  
500 ml  Crystal Clean Spray 
500 ml  Natural Stone Basic Cleaner 
1 Aftørringsklud

 
Natural Stone Care Set

For daglig og intensiv rengjøring, beskyttelse og 
pleie av natur- og kunststein som marmor, granitt, 
kalkstein og betong.
Innhold:  
500 ml  Crystal Clean Spray 
500 ml  Natural Stone Basic Cleaner 
1 klut

 
Natural Stone Care Set

För daglig djuprengöring av natur- och konststen 
såsom marmor, granit, kalksten och betongskivor.
Innehåll:  
500 ml  Crystal Clean Spray 
500 ml  Natural Stone Basic Cleaner 
1 trasa

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

1 Sæt i 		  6	 11167
transparent Kunststofboks

1 sett i 			  6	 11167
	gjennomsiktig kunststoffkasse

1 paket i 		  6	 11167
	transparent plastlåda

 
Cleaning & Protection Set

Til beskyttelse og daglig rengøring af natur- og kunst-
sten, som marmor, granit, kalksten og betonsten.
Indhold:  
500 ml  Crystal Clean Spray 
500 ml Anti-plet  W 
1 Aftørringsklud

 
Cleaning & Protection Set

For beskyttelse og daglig rengjøring av natur- og 
kunststein som marmor, granitt, kalkstein og betong.
Innhold:  
500 ml  Crystal Clean Spray 
500 ml Anti-Flekk W 
1 klut

 
Cleaning & Protection Set

För skydd och daglig rengöring av natur- och konst-
sten såsom marmor, granit, kalksten och betongs-
kivor.
Innehåll:  
500 ml  Crystal Clean Spray 
500 ml Anti-fläck W 
1 trasa

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

1 Sæt i 		  6	 11168
	transparent Kunststofboks

1 sett i 			  6	 11168
	gjennomsiktig kunststoffkasse

1 paket i 		  6	 11168
	transparent plastlåda
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Plejesæt til gravsten

Til rengøring, beskyttelse og pleje af gravsten af 
natur- og kunststen.
Indhold:  
500 ml  Natural Stone Basic Cleaner 
500 ml  Gravstenspleje 

 
Gravsteinpleiesett

For rengjøring, beskyttelse og pleie av gravsteiner 
av natur- og kunststein.
Innhold:  
500 ml  Natural Stone Basic Cleaner 
500 ml  Gravsteinspleiemiddel 

 
Gravstensrengöringsset

För rengöring, skydd och vård av gravstenar av 
natur- och konststen.
Innehåll:  
500 ml  Natural Stone Basic Cleaner 
500 ml  Gravstensvård 

Størrelse	 Salgsenhed	 Art.No. Beholder-	 Enhet	 Artikkel- 
størrelse		  nummer

Förpackning	 Leveransenhet	 Artikel- 
		  nummer

1 Sæt i 		  6	 10901 
transparent Kunststofboks

1 sett i 			  6	 10901 
gjennomsiktig kunststoffkasse

1 paket i 		  6	 10901 
transparent plastlåda

PLEIESETT UNDERHÅLLSSATSERPLEJESÆT

 
Produktinformation

Udførlige brugsdata fås.

Derudover findes brochurer til slutforbrugere. 
Flyers med produktbeskrivelse  
og indsatområder.

På vores hjemmeside (www.akemi.com) 
finder du vigtige oplysninger om Akemi 
produkterne og deres anvendelse.

 
Produktinformasjon

Utførlig brukerinformasjon finnes på de 
tekniske merkebladene.

Dessuten finnes det forbrukervennlige pro-
spekter og brosjyremateriale med beskrivel-
se av produktene og deres bruksområder.

Viktig informasjon om AKEMI-produktene og 
deres bruksområde finnes på  
www.akemi.com

 
Produktinformation

För utförliga handhavandeinstruktioner anvä-
nds de tekniska beskrivningarna.

Utöver dessa finns prospekt för slutanvända-
re och prospekt med produktbeskrivning och 
användningsområde.

Viktig information om AKEMI-produkter och 
aktuellt användningsområde hittar ni på 
www.akemi.com

 
Kursus

Der afholdes regelmæssigt kurser i  
anvendelse af AKEMI’s Plejeprodukter.

 
Opplæring

Produsenten tilbyr brukerorientert produk-
topplæring i AKEMI’s pleieprogram i bedrif-
tens opplæringssenter.

 
Utbildning

Användningsorienterande produktutbild-
ning om AKEMI underhållsprogram hålls i 
Nürnberg.

 
Messer

AKEMI er repræsenteret på alle vigtige 
messer i hele verden.

 
Fagmesser

AKEMI er til stede på alle viktige messer i 
hele verden.

 
Mässor

AKEMI finns på alla större mässor över hela 
världen.

Yderligere pleje kits på forespørgsel. Flere pleiesett på forespørsel. Övriga stenvårdsboxar på förfrågan.

SALGSHJELP SÄLJFRÄMJANDE 
ÅTGÄRDER

PROMOTION
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Bordstativ i metal

Et attraktivt og stabilt stativ i metal. 

Plads til 9 stk 1 liters flasker i 2 niveau.

Afhængigt af den enkelte forhandlers kunde-
struktur kan stativet fyldes med de ønskede 
produkter.

AKEMI står gerne til tjeneste med  
rådgivning.

  
Diskstativ av metall

Et attraktivt og stabilt stativ i metall. 

Plass for inntil 9 forpakninger i 2 høyder.

Avhengig av den enkelte forhandlers kun-
destruktur kan stativet fylles med ønskede 
produkter.

AKEMI står gjerne til tjeneste med råd.

 
Metall-butiksställ

Attraktiva och stabila metallställ i rostfritt stål. 

Rymmer 2 till 9 plan. 

Beroende på aktuell kundstruktur hos den 
enskilda handlaren kan butiksstället behov-
sanpassas.

Härvid står AKEMI till förfogande med råd.

 
Metal salgsstativ

Moderne og stabilt stativ i metal. 

Plads til 90 stk 1 liters flasker i 5 niveau.

Afhængigt af den enkelte forhandlers kunde-
struktur kan stativet fyldes med de ønskede 
produkteter.

AKEMI står gerne til tjeneste med  
rådgivning.

 
Metall salgsstativ

Et attraktivt og stabilt stativ i metall. 

Plass for inntil 90 forpakninger på 5 høyder.

Avhengig av den enkelte forhandlers kun-
destruktur kan stativet fylles med ønskede 
produkter.

AKEMI står gjerne til tjeneste med råd.

 
Metall-golvställ

Attraktiva och stabila metallställ i rostfritt stål. 

Rymmer 5 till 90 plan. 

Beroende på aktuell kundstruktur hos den 
enskilda handlaren kan butiksstället behov-
sanpassas.

Härvid står AKEMI till förfogande med råd.

 
Website

www.akemi.com giver information om alle 
spørgsmål om produkter og deres anven-
delse. 

De teknisk datablade kan downloades som 
pdf-filer.

 
Webside

www.akemi.com gir informasjon om alle 
spørsmål om produktene og bruken av dem. 

Tekniske datablad kan lastes ned som PDF 
filer.

 
Hemsida

www.akemi.com ger information om alla 
frågor angående produkter och applikationer.

Tekniska informationsblad kan laddas ner 
som PDF.

SALGSHJELP SÄLJFRÄMJANDE 
ÅTGÄRDER

PROMOTION

Nr. / No. 1 09 37�

Nr. / No. 1 09 33�

 
Bord-displays

AKEMI tilbyder flotte borddisplays til  
forskellige produkter.

 
Sjokkselgere

AKEMI tilbyr attraktive displaykartonger for 
de forskjellige produktene.

 
Bordsställ

AKEMI erbjuder attraktiva bordsställ för olika 
produkter.



	PREMIER NETTOYA-
GE/NETTOYAGE  
ÉLÉMENTAIRE

	EERSTE REINIGING/
ELEMENTAIRE 
REINIGING

	ERST-/ 
GRUNDREINIGER
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BRUKSOVERSIKT ANVÄNDNINGSÖVERSIKTAPPLIKATIONS GUIDE

   

Rengøring / Rengjøring / Rengöring 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Indledende rengøring, byggesnavs 
Grov / byggrengjøring 
Inledande rengöring, byggsmuts

    

Regelmæssig rengøring 
Løpende vedlikeholdsrengjøring 
Löpande rengöring

 

Lag af voks og stenpleje produkter 
Voks- og steinpleiebelegg 
Vax- och skyddsbeläggningar

  

Fugefilm/slør 
Sementslør 
Cementfilm

   

Kalkaflejringer, sæberester 
Lette kalkavleiringer, såperester 
Kalkavlagringar, tvålrester

  

Rustpletter og misfarvninger 
Rustavfarginger, rustflekker 
Rostfläckar, missfärgningar



Rustpletter og misfarvninger på marmor, kalksten 
Rustavfarging, rustflekker på marmor, kalkstein 
Rostmissfärgningar, rostfläckar på marmor, kalksten



Overfladisk olie, fedt, smøremidler 
Oljer, fett, smøremidler, overfladisk 
Olja, fett, smörjmedel ytligt

     

Olie, fedt og smøremidler 
Oljer, fett, smøremidler 
Olja, fett, smörjmedel



Sod, tjære, skosværte 
Sot, tjære. Skosålemerker 
Sot, tjära, skoränder

    

Friske malingsrester / Nye malingflekker / Färska färgrester    
Lag af maling og farve 
Lakk- og malingsbelegg 
Lack- och färgskikt

  

Naturlige aflejringer 
Naturlige / organiske grøntbelegg 
Naturliga / organiska grönbeläggningar

 

Mørtel, kalk, puds / Mørtel, puss / Murbruk, puts    
Misfarvninger pga. blomster, træer 
Organiske misfarging fra blomster, blad 
Missfärgning pga blommor, blad



Stearin, lag af paraffin 
Rester av stearinlys, parafinbelegg 
Stearin, paraffinskikt

 

Misfarvning pga. silikone o.lign 
Misfarging etter tettingsmidler 
Missfärgning av tätningsmedel



Desinfektion af objekter der er i direkte kontakt med mennesker 
Desinfeksjon av gjenstander med direkte kroppskontakt 
Desinfektion av föremål med direkt hudkontakt
Desinfektion af overflader 
Desinfeksjon av flater 
Desinfektion av ytor



Arbejdsstykker inden imprægnering 
Arbeidsstykker før impregnering 
Arbetsstycken före impregnering



Rester af ikke hærdet fugemasse 
Ikke herdede limrester 
Ej härdade limrester

 

Hårdnakkede kalkaflejringer, urinsten, sæberester 
Hardnakkede kalkavleiringer, urinstein og såperester 
Hårdnackade kalkavlagringar, urin och tvålrester



Epoxyfuge  
Epoxy-Fugemørtel 
Epoxy-fogbruk



Rengøring med maskiner 
Rengjøring med rengjøringsautomat 
Rengöring med kombinationsmaskin



1 Stenrens 
Steinrens 
Stenrengöring

2 Natural Stone Basic Cleaner

3 Intensivt rengøringsmiddel 
Intensivrengjøringsmiddel 
Intensivrengöring

4 Fugefilms Fjerner 
Sementflekkfjerner 
Cementrengöring

5 Acid Cleaner - saltsyrefri 
Acid Cleaner - saltsyrefri 
Acid Cleaner - saltsyrafri 

6 Desinfektions Rens 
Sanitærrens 
Sanitetsrengöring

7 Crystal Clean

8 Mild Sten Sæbe 
Steinsåpe 
Stentvål

9 Anti Grøn POWER 
Anti-Grønn POWER 
Antigrön POWER 

10 Anti Grøn LONGLIFE 
Anti-Grønn LONGLIFE 
Antigrön LONGLIFE

16 Imprægneringsfjerner 
Imprægneringsfjerner 
Impregneringsborttagning

17 Graffiti Fjerner 
Grafitti-fjerner 
Graffitiborttagning 

18 Reiniger I 
Rengjøring I 
Rengöringsmedel I

19 Reiniger A 
Rengjøring A 
Rengöringsmedel A

20 Antiskummiddel 
Skumreduksjon 
Skumdämpare

 meget velegnet  
særs godt egnet 
mycket lämpligt

 egnet 
egnet 
lämpligt

 Ikke egnet til poleret kalksten som f.
eks. Marmor.
Ikke egnet for polert kalkstein (som 
marmor).
Olämpligt för polerad kalksten (såsom 
marmor).

 ikke egnet til polerede overflader
ikke egnet for polerte overflater 
olämpligt för polerade ytor

 omfattet af selvbetjening forbud 
regulering
forbud mot selvbetjening 
omfattas av förbudet mot självbetjäning

11 Voks Fjerner 
Voksfjerner 
Vaxborttagning

12 Olie- og Fedt Fjerner Pasta 
Olje- og fettfjernepasta 
Olje- och fettborttagningspasta

13 Rust Fjerner / Rust Fjerner Pasta 
Rustfjerner / Rustfjerningpasta 
Rostborttagning  / Rostborttagningspasta

14 Rust Fjerner Marmor 
Rustfjerner Marmor 
Rostborttagning Marmor

15 Epoxy Fjerner 
Epoxy-fjerner 
Epoxyborttagning
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BRUKSOVERSIKT ANVÄNDNINGSÖVERSIKTAPPLIKATIONS GUIDE



Imprægnering / Impregnering / Impregnering 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Fremhæver Farven 
Fargeforsterker 
Färgfördjupande

    

Ufarlig i forbindelse med fødevarer (Foodsafe) 
Ufarlig i kontakt med næringsmidler 
Ofarligt för livsmedel

     

Olie- og fedtprellende 
Olje- og fettavvisende 
Olje- och fettavvisande

   

Køkkenbordsplader 
Kjøkkenarbeidsplater 
Köksbänkar

    

Overflader der indeholder restfugt 
Underlag med restfuktighet 
Restfuktiga underlag

  

Uden lugtgener 
Uten luktproblem 
Utan luktbesvär

  

Vand og smudsafvisende 
Vann- og smussavvisende 
Vatten- och smutsavvisande

          

Beskytter mod graffiti 
Beskyttelse mot lakk- og malingsøl 
Skydd mot lack- och färgkladd

    

Hurtig beskyttelsesvirkning 
Rask utvikling av virkningsspekter 
Snabb skyddsverkan

  

Bibeholder det naturlige look 
Beholder naturlig utseende 
Bibehåller naturligt utseende

  

Holdbarhed på kalksten 
Holdbarhet på kalkstein 
Hållbarhet på kalksten

          



Forsegling  / Forsegling  / Försegling 
Coating        /  Belegging     /  Bestrykning

1 2 3 4

Antik look 
Antikk karakter 
Antikkaraktär



Fremhæver Farven 
Fargeforsterkende 
Färgfördjupande

  

Vandafvisende 
Vannavvisende 
Vattenavvisande

  

Glans, Brilliant 
Glans 
Glänsande

 



Pleje / Pleie / Underhåll 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Glans på finslebne overflader 
Glans på finslipte flater 
Glans på och finslipade ytor

 

Glansopfriskning 
Glansoppfriskning 
Glansförbättring

     

Vandafvisende 
Vannavvisende 
Vattenavvisande

     

Ufarlig i forbindelse med fødevarer (Foodsafe) 
Ufarlig i kontakt med næringsmidler 
Ofarligt för livsmedel

 

Alm. pleje 
Løpende pleie 
Löpande skötsel



Vindueskarme 
Vinduskarmer 
Fönsterbänkar

 

Vedligehold af polerede overflader 
Vedlikeholdsrengjøring av polerte flater 
Bevarande av polerade ytor genom underhållsrengöring

   

Skifer overflader 
Skiferoverflater 
Skifferytor

 

På vandbasis 
Vannbasert
Vattenbaserad

  

 meget velegnet  
særs godt egnet 
mycket lämpligt

 egnet 
egnet 
lämpligt

 Ikke egnet til poleret kalksten som f.
eks. Marmor.
Ikke egnet for polert kalkstein (som 
marmor).
Olämpligt för polerad kalksten (såsom 
marmor).

 ikke egnet til polerede overflader
ikke egnet for polerte overflater 
olämpligt för polerade ytor

 omfattet af selvbetjening forbud 
regulering
forbud mot selvbetjening 
omfattas av förbudet mot självbetjäning



37

11 Transformer

12 Anti-Graffiti

1 Sten Forsegling satin finish 
Steinforsegling, halvblank 
Stenförsegling sidenglans

2 Sten Forsegling mat finish 
Steinforsegling, matt 
Stenförsegling matt

3 Super Gloss 
Super-Glans 
Supergloss

4 Peel Off

1 Hård voks 
Solid voks 
Solidvax

2 Polermiddel No. 10-2012 
Steinpleiemiddel Nr. 10-2012 
Stenpolermedel nr. 10-2012

3 Spider Black

4 Sten Polering - silikone-baseret 
Steinpolish - silikon 
Stenpolish 

BRUKSOVERSIKT ANVÄNDNINGSÖVERSIKTAPPLIKATIONS GUIDE


Overfladebearbejdning / Overflatebehandling /  
Ytbearbetning 1 2 3 4

Kemisk 
Kjemisk 
Kemiskt

  

Mekanisk 
Mekanisk 
Mekaniskt



Polering af snitkanter  /  udfæsninger 
Polere snittkanter   /  utfresinger 
Polering av sågkanter  / urfräsningar



Skridsikring R9 i våd tilstand 
Sklisikring R9 ved våte overflater
Halksäkerhet R9



Efterpolering af monterede overflader 
Etterpolering av monterte flater 
Efterpolering nylagda ytor

 

Glansopfrisk på polerede overflader 
Glansoppfriskning av polerte flater 
Glansuppfräschning polerade ytor

  

Glansopfrisk på slebne  /  finslebne overflader 
Glansoppfriskning av slipte  /  finslipte flater 
Glansuppfräschning slipade  /  finslipade ytor

  

Stenindfarvning / Steinfarging / Stenfärgning 1 2
Blandes med Stone Ink
Kan blandes med Stone Ink 
Blandbar med Stone Ink



Vand-og smudsafvisende 
Vann-, smussavvisende 
Vatten- och smutsavvisande



Farveintensiverende 
Fargeforsterkende 
Färgförstärkande



Blandes med mørkningsindretning Plus 
Kan blandes med med Fargeforsterker Plus 
Blandbar med Färgförstärkning Plus



5 Triple Effect Spray 
Trippel Effekt-Spray 
Triple Effekt

6 Gravstenspleje 
Gravsteinspleje 
Gravstensvård

7 Mild Sten Sæbe 
Steinsåpe 
Stentvål

8 Skifer Olie 
Skiferolje 
Skifferolja

9 Floor Gloss

10 Sten politur voks-baseret 
Steinpolish voks 
Stenmjölk

1 Stone Perfume

2 Stone Lotion

1 Liqui Polish Marmor / Granit 
Liqui Polish Marmor  /  Granitt 
Liqui marmorpolish  /  granitpolish

2 Basis Kristallisator AK1 
Basis-Kristallisering AK1 
Bas-kristallisator AK1

Stenkosmetik / Steinkosmetikk / Stenkonservering 1 2
Daglig rengøring 
Daglig rengjøring 
Daglig rengöring



Periodisk glansopfriskning 
Regelmessig glansoppfriskning 
Periodisk uppfriskning av glans



Duft 
Duft 
Doft

 

Vandafvisende 
Vannavvisende 
Vattenavvisande



Små områder (bordplader, diske, vaskeborde) 
Små flater (arbeidsplater, benker, vasker) 
Småytor (bänkskivor, bardiskar, tvättställ)

 

Højkvalitets indpakning (flakon og foldekasser) 
Høykvalitetsemballasje (flakong og brettbar kasse)  
Förpackning av hög kvalitet (flacon & vikbar ask)

 

1 Stenimprægnering 
Stein-impregnering 
Stenimpregnering

2 Natura Impregnator

3 Duro Impregnator

4 Anti Plet W 
Anti-Flekk W 
Antifläck W

5 Fugeimprægnering 
Fugeimpregnering 

6 Anti Plet Super 
Anti-Flekk Super 
Antifläck Super

7 Anti Plet Nano-Effect 
Anti-Flekk Nano-Effect 
Antifläck Nanoeffekt

8 Top-Shield

9 Farve Fremhæver 
Fargeforsterker 
Färgförstärkning

10 Farve Fremhæver W 
Fargeforsterker W 
Färgförstärkning W

3 Finish Kristallisator AK2 
Finish-Krystallisering AK2 
Finish-kristallisering AK2

4 Anti Skrid R9 
Anti-Skli R9 
Anti-glid R9

1 Farvefremhæver Darkner Plus 
Fargeforsterker Plus 
Färgförstärkning Plus

2 Stone Ink

20 Antiskummiddel 
Skumreduksjon 
Skumdämpare
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MERKNADER ANTECKNINGARNOTER
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